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Gold Coins

Islamic Gold

199270. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AV ashrafi (3.34g)
(al-Qahira), ND, A-998, some weakness, F-VF $140

152970. OTTOMAN EMPIRE: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani
(3.50g), Misr, AH932, A-1317, bold date, pierced, VF $175

199249. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar (3.59g), Herat,
AH391, A-1607, rough strike, jayyid to right of reverse field, VF $200

197570. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1099-1118, AV dinar (3.49g),
[Nishapur], AH494, A-1685.1, citing Abu Shuja’ Muhammad as
overlord, average strike, VF $150

203579. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, pale AV dinar, MM, DM,
A-1687, caliph al-Muqtafi (AH530-555), crude strike with large
flat areas, lightly gilt, F-VF $40

203580. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1118-1157, pale AV dinar, MM, DM,
A-1687, caliph al-Muqtafi (AH530-555), crude strike with large
flat areas, lightly gilt, scraped on one side to reveal the true
silver-like color, F-VF $30

World Gold

205021. CEYLON (MEDIEVAL): Anonymous, AV 1/8 kahavanu (0.43g),
ND, Polonnaruva period, 11th-13th century, VF $75

205658. FRANCE: Louis XVIII, 1814-1824, AV 20 francs, 1815-A,
KM-706.1, Gadoury-1026, Le Franc-517.2, Paris Mint issue,
Normal 4, EF-AU $350

205728. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AV ½ sovereign,
1909, KM-804, EF-AU $200

Indian Gold

203399. JAMMU & KASHMIR: Pratapaditya II, 5th century, debased
AV dinar (6.59g), Mitch-3645/47, king standing / Ardoksho,
heavily debased, VF $75

203397. JAMMU & KASHMIR: Vinayaditya, late 5th century, debased
AV dinar (7.57g), Mitch-3656/60, king standing / Ardoksho, VF $110

203398. JAMMU & KASHMIR: Vinayaditya, late 5th century, debased
AV dinar (7.38g), Mitch-3656/60, king standing / Ardoksho, VF $110

205737. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, AV sovereign, 1918-I,
KM-525A, one-year type, UNC $550

Ancient Coins

Macedonian Kingdom

203623. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, 336-323 BC, 
AR drachm (3.88g), head of Heracles / Zeus enthroned, 
legs crossed, poshumous issue, VG $25

Parthian Kingdom

203625. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.39g),
Shore-299, blundered legend on reverse, fine $35

203624. PARTHIAN: Artabanos II, AD 10-38, AR drachm (3.68g),
Shore-341 ff, without wart, square-cut beard, pleasing VF $50

Sasanian Kingdom

200008. SASANIAN: Shahpur I, 241-272, AR drachm (4.62g), G-23,
standard type, light porosity both sides, F-VF $40

200007. SASANIAN: Hormizd II, 303-309, AR drachm (3.76g), G-83,
scruffy obverse, fine $40

200011. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm, G-102, ribbons
parallel to the rim, head in flames, broad flan, F-VF $35

200010. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm, G-102, ribbons
parallel to the rim, head in flames, narrow flan, F-VF $35

200009. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm (3.58g), G-102,
mint mark N to right of bust, for undetermined eastern mint,
much porosity, broken & repaired, F-VF $30

200012. SASANIAN: Varahran IV, 388-399, AR drachm, G-141, eastern 
style with coarse inscriptions, without head in flames, F-VF $40

200015. SASANIAN: Varahran V, 420-438, AR drachm, AS (Asuristan), 
G-155, bust in flames, pierced, F-VF $25

200014. SASANIAN: Varahran V, 420-438, AR drachm, AS (Asuristan), 
G-155, bust in flames, nice fine $45

200013. SASANIAN: Yazdigerd II, 438-457, AR drachm, G-160, attendard
holding swords, some light porosity, VF $35

199310. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WHYC (the Treasury 
mint), year 23, G-196, attractive VF $40

199308. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, year 32, G-196, VF$70

199311. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 35, G-196, nice F-VF $32

197593. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RD (Rayy), year 44,
G-196, small chip, VF $20

199309. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, SK (Sijistan), 
year 46, G-196, polished, VF $40

200026. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 9, G-200, slightly crude style, perhaps local imitation, some
central weakness, VF $35

193827. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, NAR (Narmashir),
year 13, G-200, slight discoloration, very rare date (for all mints),
bold VF, R $75

200016. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.02g), GLM
(Garm-Kirman), year 6, G-209, scarce mint, decent fine $40

200023. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), 
year 7, G-209, VF $35

197591. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), 
year 3, G-209, attractive portrait, EF $55

199312. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.97g), 
SK (Sijistan), year 4, G-209, unusually nice example, 
with full clear mint & date, VF $75

203334. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur), 
year 5, G-209, VF-EF $35

200018. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.81g), 
AW (Ahwaz), year 13, G-211, APD in ObQ2, countermak #56 
in ObQ1, VF $70

68683. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm, SK (Sijistan),
year 24, G-211, decent portrait, VF-EF, R $75

197604. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (BIshapur), 
year 26, G-211, VF $35

200024. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.05g), 
AW (Ahwaz), year 35, G-211, APD in ObQ2, slightly barbarous
style, so likely contemporary imitation, VF $45

200025. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.32g), 
AW (Ahwaz), year 35, G-211, APD in ObQ2, slightly barbarous
style, so likely contemporary imitation, slightly clipped, VF $30

197590. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NY (Nihawand),
year 35, G-211, tentative mint identification, fine $18

200019. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.07g), BBA
(court mint), year 21, G-212, unusual style with attendant’s
crowns as type G-209, unlike normal type of BBA mint, so
probably local imitation, VF-EF $70
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200021. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.89g), BBA (court
mint), year 21, G-212, unusual style with attendant’s crowns as
type G-209, unlike normal type of BBA mint, so probably local
imitation, light hornsilver on reverse, VF $35

200020. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.78g), BBA (court
mint), year 21, G-212, unusual style with attendant’s crowns as
type G-209, unlike normal type of BBA mint, so probably local
imitation, crude fine $25

199313. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.10g), SK
(Sijistan), year 24, G-212, bold strike, EF $95

199314. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.32g), NAYR, year
25, G-212, unusual mint name, perhaps engraver’s error for NAR
(Narmashir), very carefully engraved, as is the date, some
discoloration, EF $65

197592. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RD (Rayy), year
30, G-212, VF-EF $35

200017. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.02g), AY (Susa),
year 30, G-212, countermak #56 in ObQ1, VF $60

200022. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (3.56g), AHM
(Hamadan), year 37, G-212, countermark #3 in ObQ4, slightly
clipped, VF $45

199317. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 3, G-234, first series, bold VF $85

199316. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 3, G-234, first series, VF $75

199318. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 4, G-234, first series, pleasing VF $75

199319. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 4, G-234, first series, flan crack, pleasing VF $60

199321. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 5, G-234, first series, lovely strike, pleasing VF $85

199320. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 5, G-234, first series, flan crack, pleasing VF $60

199322. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 5, G-234, first series, slightly uneven, VF $60

199323. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 6, G-234, first series, attractive VF $75

199325. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 9, G-234, first series, attractive strike, VF-EF $100

199326. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 10, G-234, first series, decent strike, VF-EF $85

199327. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 11, G-234, first series, weak obverse center, bold reverse,
VF-EF $85

199330. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
DM, G-234, first series, VF $45

199328. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 16, G-235, second series, VF $75

199329. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 19, G-235, second series, flan crack, EF $75

Ancient Central Asia

184990. DAHAE: Anonymous, ca. 250-130 BC, AR scyphate obol
(0.33g), Mitch-350, Scythian bust left / archer with bow and
spear, late style, archer center shaped like a large barrel, plain
spear & 6 pellets to right of bow, dark, bold VF $70

184984. DAHAE: Anonymous, ca. 250-130 BC, AR scyphate obol,
Mitch-350, Scythian bust left / archer with bow and spear,
middle style, archer center shaped like large X, 3-pellet spear,
weak obverse, VF $50

184989. DAHAE: Anonymous, ca. 250-130 BC, AR scyphate obol,
Mitch-350, Scythian bust left / archer with bow and spear, late
style, archer center shaped like a large barrel, 2-pellet spear,
F-VF $55

184985. DAHAE: Anonymous, ca. 250-130 BC, AR scyphate obol,
Mitch-350, Scythian bust left / archer with bow and spear, middle
style, archer center shaped like large X, 3-pellet spear, VG $15

184864. CHACH: Nirtanak, 7th or 8th century, AE cash (2.70g),
S&K-6.2, bust facing, crescent above and swastika right /
Chach tamgha & Sogdian text, some weakness, fine $55

184881. CHACH: Rutchik, 7th or 8th century, AE cash, S&K-6.5, bust
slightly to the left, wearing tall cap / Chach tamgha & Sogdian
legend, corroded, VG-F, R $30

184873. CHACH: Satacharni, 7th or 8th century, AE cash (2.16g),
S&K-6.3, bust slightly to the right, wearing trapezoid-based tiara 
/ Chach tamgha, Sodgian legend, slight weakness, fine $70

184885. CHACH: Stachak, 7th or 8th century, AE cash (1.55g), S&K-6.6,
lion left, short word above / Chach tamgha & Sogdian legend,
some weakness, slight porosity, fine $55

184877. CHACH: “Tudun” of Chach, 7th or 8th century, AE cash (1.64g),
S&K-6.4, bust slightly to the right, wearing hat with round top, long 
earrings, cross to right / Chach tamgha & Sogdian legend, porous
surfaces, VG, R $45

184894. CHACH: Tarnavch, 8th century, AE cash, S&K-6.8 version 1/2, 
lion right / Chach tamgha & Sogdian legend, some porosity, VF $60

184936. FARANKAT: Nirt, 7th or 8th century, AE cash (1.73g), S&K-4.3,
facing bust, no tiara, crescent above / Chach tamgha & Sogdian
legend, some weakness, fine, R $65

184948. KABARNA: Uncertain ruler, 7th or 8th century, AE cash (0.91g),
S&K-2.8, horse pacing right / Chach tamgha & Sogdian legend,
some light adhesions on obverse, reverse off-center, fine, R $60

184945. KABARNA: Uncertain ruler, 7th or 8th century, AE cash (1.33g),
S&K-2.7, horse & rider / Chach tamgha & Sogdian legend, some
weakness, mainly on obverse, fine, R $45

184944. KABARNA: Uncertain ruler, 7th or 8th century, AE cash (1.16g),
S&K-2.7, horse & rider / Chach tamgha & Sogdian legend, much
porosity and some weakness, fine, R $45

184949. KABARNA: Uncertain ruler, 7th or 8th century, AE cash (0.74g),
S&K-2.8, horse pacing right / Chach tamgha & Sogdian legend,
G-VG, R $35

184950. KABARNA: Uncertain ruler, 7th or 8th century, AE cash (0.85g),
S&K-2.8, horse pacing right / Chach tamgha & Sogdian legend,
much weakness, good, R $20

184939. KANKA: “Yazafpir”, 7th century, AE cash (2.12g), S&K-3.3,
facing bust, two crescents and star to right / Chach tamgha &
Sogdian legend, porosity on reverse, VG, R $50

184941. KANKA: Anonymous, 7th century, AE cash, S&K-3, version
unclear, facing bust / Chach tamgha & Sogdian legend, some
porosity, G-VG, R $30

184857. SEMIRECH’E: Vashtutava, 8th century, AE cash, Kamyshev-21
Zeno-134041, Sogdian legend / Turgesh tamgha, runic letter P,
and Chinese yuan, some weakness, VG $65

185097. SEMIRECH’E: Turgesh Khaqanate, 8th century, AE cash
(5.03g), Kamyshev-24, Zeno-48340, Sogdian text / Turgesh
tamgha, much adhesions (probably as unearthed), touch of
corrosion, crude VF $45

185098. SEMIRECH’E: Turgesh Khaqanate, 8th century, AE cash
(3.89g), Kamyshev-24, Zeno-48340, Sogdian text / Turgesh
tamgha, much corrosion, crude F-VF $25

184833. SAMARKAND: Urk Wartramuka, ca. 675-698, AE cash (4.19g),
Smirnova-657 ff, Zeno-37216, Sogdian script / 2 tamghas, some
weakness, fine $70

184834. SAMARKAND: Tarkhun, ca. 700-710, AE cash (3.01g),
Smirnova-215 ff, Zeno-46923, Sogdian script / 2 tamghas, VG $50

184829. SAMARKAND: Gurak, ca. 710-738, AE cash (3.57g),
Smirnova-359, Zeno-37478, Sogdian script / 2 tamghas, porous
surfaces, fine $70

184843. SAMARKAND: Turgar, ca. 738-755, AE cash, Smirnova-474 ff
Zeno-61612, Sogdian script / almost flat reverse (common for this
type), fine $65

184837. SAMARKAND: Turgar, ca. 738-755, AE cash (1.98g),
Smirnova-519 ff, Zeno-107648, Sogdian script / 2 tamghas and
crescent, good $25

192927. HEPHTHALITE: Toramana, ca. 490-515, AE unit (3.60g), G-122,
bust right / Brahmi tora beneath rosette, crude fine $40

192929. HEPHTHALITE: temp. Narendra, ca. 540-580, AE drachm,
G-150, bust right, holding blunch of plants with 3 flowers / traces
of altar design, VF $40

192933. HEPHTHALITE: Zhulad, late 6th centuiry, AE ½ drachm, G-271,
Vondrovec, p.605, assigned name tentative, bust wearing
bullow-head crown, Pahlavi word behore / Bactrian zolado
between 2 tamghas, light adhesions, F-VF, R $60

192936. HEPHTHALITE: Anonymous, ca. 650-700+, AR drachm, G-295,
bust derived from Khusro I / swastika as mint mark, blundered
date, much corrosion, fine, R $50

63860. HEPHTHALITE: Unknown ruler, ca. 600, AE unit (0.68g), G——,
bust half right as on Göbl-255, banner to right as on Göbl-253 /
fire altar & attendants, crude VF, R $85

63872. HEPHTHALITE: Hormizd IV, 579-590, AR drachm (3.86g), “BLH”
(=Balkh), “year 11", G——, struck in Tokharistan region, circa
590-610, without countermark, 2 pellets below reverse field
(normally one pellet only), choice EF $340

184977. YUEH CHI: Sapadbizes, late 1st century BC, AR hemidrachm
(1.71g), Mitch-2824/28, helmeted bust right / lion standing, light
porosity, fine $65
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184978. YUEH CHI: Sapadbizes, late 1st century BC, AR hemidrachm,
Mitch-2824/28, helmeted bust right / lion standing, light porosity,
VG $35

185089. CHORESMIA: Vasamar, ca. 250-300, AE unit (1.87g), Vainberg
B2-5.2, Zeno-20855, bust right with camel crown / tamgha in the
form of a swastika, modest porosity, fine, RR $60

185025. CHORESMIA: Kanik, early 8th century, AE unit (7.74g), Vainberg
type G4.8, Zeno-124636, bust right, tiara crown, crescent above /
horseman right, legend on reverse only, some porosity, very broad 
flan, F-VF, R $65

185016. CHORESMIA: Kanik, early 8th century, AE unit (4.70g), Vainberg
type G4.7, Zeno-15532, bust right, 3-crescent crown / horseman
right, legend both sides, porous surfaces, fine, R $70

185017. CHORESMIA: Kanik, early 8th century, AE unit (3.01g), Vainberg
type G4.7, Zeno-15532, bust right, 3-crescent crown / horseman
right, legend both sides, porous surfaces, some central weakness, 
fine, R $50

Crusader Kingdoms
203327. PRINCIPALITY OF ANTIOCH: Bohemond III, 1163-1201, 

billon denier, Ma-65 ff, VF $30

203325. KINGDOM OF CYPRUS: Henry I, 1218-1253, billon denier,
Ma-22, plain cross / gateway, nice VF $45

203323. LATIN PRINCIPALITY OF ACHAIA: Isabelle of Villehardouin, 
1297-1301, billon denier tournios (0.79g), Glarentza, Ma-17,
minor adhesions, VF $28

203326. LATIN PRINCIPALITY OF ACHAIA: Philip of Savoy, 1301-1306,
billon denier tournios (0.83g), Glarentza, Ma-18, choice VF $50

203324. ATHENS: William & Guy II, ‘1280-1294, billon denier (0.89g),
Thebes, Ma-86, pleasing VF $35

203328. CRUSADER KINGDOMS: LOT of 5 lower quality billon deniers, 
not identified, average Fine, lot of 5 pieces $35

Islamic Dynasties

Early Pre-Reform

199306. EASTERN SISTAN: Anonymous, 716-727, AR drachm (3.81g),
AH104, A-77, cracked twice, pierced, date reading very likely,
F-VF, R $30

199307. EASTERN SISTAN: Bakkâr, 770s, AR drachm (3.02g), SK
(Sijistan), ND, A-87E, governor’s name in ObQ1, slightly porous
surfaces, as often the case for this series, 1 flan crack, VF, R $120

74573. EASTERN SISTAN: (Salih) ‘Imâd, ca. 780s, AR drachm, SK
(=Sijistan), ND, A-89C, decent strike, fine $185

74578. EASTERN SISTAN: al-Layth, 802, AR drachm (3.32g), SK
(=Sijistan), ND, A-B90, c/s on anonymous Zaranj type (#A-A80),
fine, R $200

200088. ARAB-BYZANTINE: Standing Emperor, ca. 670-690, AE fals
(4.86g), Dimashq, A-3517.3, bird on T to left of obverse, capital
M, Arabic inscription on reverse, F-VF $50

200087. ARAB-BYZANTINE: Imperial bust, ca. 680-690, AE fals (3.39g),
Hims, A-3524, decent strike, nice patina, VF $60

200085. ARAB-BYZANTINE: Standing Caliph, ca. 692-700, AE fals
(3.40g), A-3529, mint left of circle-on-steps, nice patina, F-VF $50

Early Post-Reform

199331. UMAYYAD: al-Walid II, 743, AR dirham, AH126, A-138, 5 annulet 
in obverse margin, VF $45

199373. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, AH128, A-142,
strong VF $40

197625. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH132,
A-211, EF $90

180977. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham (2.88g),
al-Muhammadiya, AH155, A-213.2, with the second M of the mint
name al-muhammadiya barely engraved, having been omitted
from the original version of the obverse die, EF $60

197612. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham (2.74g), Qasr al-Salam, 
AH169, A-215.1, rare mint, in operation AH167-169 only, VF $140

193859. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals, Istakhr, AH167, A-325,
minor corrosion spot at rim, VF $40

814007. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Rafiqa, AH190,
A-219.2, letter ra’ below reverse center, nice VF $85

197624. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.97g), Madinat
al-Salam, AH175, A-219.6a, citing the caliph in minuscule letters
in inner reverse marginal legend, lovely EF-AU $75

199332. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, AH299, A-246.2,
lovely bold strike, couple tiny scratches, VF $40

195898. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (3.46g), Wasit,
AH304, A-246.2, lovely EF $55

195897. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (2.98g),
al-Muhammadiya, AH313, A-246.2, nice strike, VF, S $90

184003. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham (3.81g), al-Basra,
AH318 (sic), A-257var, muling of a standard reverse die of
al-Muttaqi with an obverse dies of al-Muqtadir for al-Basra in
AH318, citing his heir-apparent Abu’l-’Abbas, VF, R $75

199333. ABBASID: al-Musta’sim, 1242-1258, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH640, A-276, slightly wavy, VF $45

Spain & North Africa

165261. IDRISID: Idris II, 791-828, AR dirham (2.09g), Warzigha, AH21x
or 22x, A-421, E-—, mint name probably either Warzigha or
Wargha, not fully clear, some light hornsilver, F-VF, RR $85

193865. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR millares (1.29g), NM, ND, 
A-498, contemporary Christian imitation, EF $55

197569. ALMOHAD: Anonymous, 13th century, AR millares (1.38g), NM,
ND, A-498, contemporary Christian imitation, VF $45

193864. ‘ALAWI SHARIF: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AR dirham
(1.72g), Fès, AH1242, A-636, fine $25

Egypt & Syria

74674. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham, Hamah, AH[58]3, 
A-789.2, crude VF-EF, R $85

204730. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham, Dimashq, “AH532",
A-849.1, Crusader imitation, flan crack, EF $75

Arabian Peninsula

181031. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Ayyub, 1202-1214, AE fals
(2.91g), Zabid, AH612, A-1095, Zeno-141069, small stain,
much weakness, VG, RRR $60

188141. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, DM, A-1110.2, type B, much weakness, EF $35

188139. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH793, A-1110.6, type F, four hares, VF $65

188138. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH793, A-1110.6, type F, four hares, VF $35

188136. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH796 (for 792), A-1110.6, type F, four lions, EF $65

188135. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH796 (for 792), A-1110.6, type F, four lions, VF $45

188134. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH796 (for 792), A-1110.6, type F, four lions, fine $30

188140. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, DM, A-1110.6, type F, four hares, F-VF $25

Rum (Anatolia)

197617. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Konya,
AH616, A-1211, stylized version of sit ‘ashar for “16", VF $40

185788. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Sivas, AH649, A-1227, VF $20

185783. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Konya, AH653, A-1227, lovely VF $25

185784. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Konya, AH655, A-1227, F-VF $15

197618. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Lu’lu’a, AH656, A-1227, EF $80

193863. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Lu’lu’a, AH656, A-1227, VF, S $80

185787. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Lu’lu’a, AH656, A-1227, fine $25

185785. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham,
Konya, AH657, A-1227, scarce date, bold VF-EF $45

185805. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Erzincan, AH658, A-1230, Izm-703 (same obverse die), nice fine$35

185806. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham, Sivas,
AH660, A-1230, VF $30
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185807. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham, Sivas,
AH660, A-1230, mint name both sides, F-VF $30

185817. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH663, A-1232, touch of weakness near rim, VF $18

185819. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH664, A-1232, VF $25

185843. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH664, A-1232, VF $14

185813. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Kayseri, AH666, A-1232, exact variety not in Izmirlier, date
oddly written, could be 676, but final 6 is clear, VF $40

185808. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH666, A-1232, VF $28

185812. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Gumushbazar, AH667, A-1232, porous surfaces, fine $15

185818. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH668, A-1232, VF-EF $30

185820. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH668, A-1232, F-VF $15

185844. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH669, A-1232, fine $12

185821. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH670, A-1232, just a touch of weakness, EF $32

185831. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH670, A-1232, VF $22

185815. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Kayseri, AH671, A-1232, date in full words, bent, VF $25

185832. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH671, A-1232, VF $22

185845. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH671, A-1232, some weakness, VF $12

185846. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH672, A-1232, some obverse porosity, VF $12

185833. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH672, A-1232, some weakness, fine $11

185809. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH673, A-1232, EF $45

185814. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Kayseri, AH673, A-1232, VF-EF $40

185816. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Kayseri, AH673, A-1232, slight weakness, VF $25

185847. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH673, A-1232, VF $20

185848. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH674, A-1232, bold strike, VF $20

185810. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH675, A-1232, EF $45

185849. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH675, A-1232, VF $15

185835. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH678, A-1232, choice VF $26

185834. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH678, A-1232, fine $12

185811. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Erzincan, AH680, A-1232, fine $20

185836. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, uncertain date, A-1232, date probably intended for 672, 
VF $17

185837. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, DM, A-1232, touch of weakness, VF $12

197619. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Erzincan, AH683, A-1234, VF-EF $50

Ottoman Empire

204068. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 10 para, AH1277 year 8,
KM-243, choice AU $80

204074. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 5 qirsh, AH1293 
year 17-W, KM-294, UNC $75

204080. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 10 qirsh, AH1293
year 29-W, KM-295, iridescent toning, UNC $85

199248. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, AR 20 para (9.12g),
AH1187 year 12, KM-388, some weakness towards the rim,
VF-EF $145

204144. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR 5 kurush (15.41g),
AH1223 year 24, KM-591, UNC $100

183737. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AE para, Kostantiniye,
AH1255 year 16, KM-665.2, EF-AU $10

183738. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AE para, Kostantiniye,
AH1255 year 18, KM-665.2, EF $7

197674. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AR 20 para, Kostantiniye,
AH1255 year “6", KM-669, actually year 9, but the top of the 9 in
the die has filled in, so that the number resembled 6, EF-AU, R $125

Iran - The Early Period

197626. TAHIRID: Talha, 822-828, AR dirham, Samarqand, AH209,
A-1393, bold EF $85

183963. TAHIRID: Talha, 822-828, AE fals (2.73g), Sijistan, AH209,
A-A1395, citing ‘Abd Allah al-Talhi, F-VF, R $100

183964. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH344, A-1413A, VF $30

183965. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE double fals
(2.98g), Zaranj, AH328, A-1413B, decent strike, F-VF $40

183966. SAFFARID: Taj al-Din Nasr, 1221-1222, AE jital, NM, ND,
A-1429, VF $20

197605. BANIJURID: al-Harith b. Harb, 10th century, AR multiple dirham,
Kurat Badakhshan, ND, A-1439, 13.06g, weak reverse, VF $45

199268. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, Samarqand,
AH344, A-1462, VF $45

183993. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR dirham, MM, AH360, A-1466,
F-VF $12

204657. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH385, A-1470,
pleasing VF $35

183967. SAMANID: Nuh III, 976-997, AE fals, Bukhara, AH379, A-1471, 
citing Sahl, fine $20

187962. QARAKHANID: Mas’ud b. Hasan, 1161-1171, AE dirham
(Samarqand), DM, A-3398, caliph al-Mustanjid, VF $35

187983. QARAKHANID: Ibrahim b. al-Husayn, 1164-1178, AE dirham,
Uzkand, DM, A-A3416, date is probably AH572, one corrosion
spot, fine $25

159691. QARAKHANID: Rukn al-Din Muhammad, ca. 1177-1179, 
AE dirham (3.39g), Samarqand, AH(5)73, A-3401A, SNAT-937,
this Rukn al-Din Muhammad is the son of Ghiyath al-Din
Muhammad, who ruled either in conjunction with or in rivalry
against his father, clear mint, date and ruler’s name & titles, 
F-VF, R $50

187984. QARAKHANID: Muhammad b. Qilij Tafgha Khan, 
ca. 1177-1179, AE dirham (2.76g), MM, AH573, A-3401R, 
legible date, some corrosion, VG-F, R $20

187959. QARAKHANID: Ahmad b. Ibrahim, 1178-1210, AE jalali dirham,
[Uzkand], ND, A-3416, triple circle / square within triple circle, 
fine $45

187960. QARAKHANID: Ahmad b. Ibrahim, 1178-1210, AE dirham,
[Uzkand], ND, A-3416, inner circles both sides, VG $20

187980. QARAKHANID: Jalal al-Din Muhammad, 1182-1183, AE dirham
(3.82g), [Kasan], AH572, A-3422, clear date, light porosity, VF $50

187981. QARAKHANID: Jalal al-Din Muhammad, 1182-1183, AE dirham
(3.84g), [Kasan], AH572, A-3422, clear date, light porosity, F-VF $40

187982. QARAKHANID: Jalal al-Din Muhammad, 1182-1183, AE dirham
(3.82g), [Kasan], AH57x, A-3422, light porosity, F-VF $30

192918. QARAKHANID: Yusuf Arslan Khan, 1205, AE fals, NM, ND,
A-3428, good, R $30

197627. BUWAYHID: ‘Imad al-Dawla ‘Ali, 934-949, AR dirham (3.26g), 
Shiraz, AH325, A-1538, many flan cracks, due to excessively
heavy striking, which also allowed almost the entire marginal
text to appear in legible form, VF $50

183992. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 939-967, AR dirham,
al-Kufa, AH34x, A-1543.2, fine $15

197628. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Arrajan,
AH346, A-1550.1, lovely strike, EF $80

183730. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Shiraz,
AH363, A-1550.1, weak date, F-VF $18

183991. HASANWAYHID: Badr b. Hasanwayh, 980-1014, BI dirham,
MM, AH396, A-1589.3, citing the Buwayhid Majd al-Dawla,
khamsa in obverse field right, fine $40

183968. GHAZNAVID: Mahmud, governor of western Khorasan, 994-997,
AE fals (3.65g), Nishapur, DM, A-D1602, citing the caliph al-Ta’i’
and the Samanid Nuh III, fine, R $40

183969. GHAZNAVID: Mahmud, governor of western Khorasan, 994-997,
AE fals (3.71g), MM DM, A-D1602, citing the caliph al-Ta’i’ and
the Samanid Nuh III, fine, R $40
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Iran - The Seljuq Period

183821. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham, 
[Balkh], ND, A-1719, pierced, VF-EF $18

154337. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE broad dirham
(4.91g), Balkh, ND, A-1723, VF $50

203578. GHORID: Ghiyath al-Din Muhammad, 1163-1203, electrum dinar 
(3.67g), MM, AH57x, A-W1754, probably about 20% gold, usual
crude strike, VF, R $40

184014. GHORID: Ghiyath al-Din Muhammad, 1163-1203, AR dirham
(3.33g), Firuzkuh, ND, A-1755, with his initial title shams al-din
and the caliph al-Mustanjid, crude strike as always, VF, R $40

184015. GHORID: Ghiyath al-Din Muhammad, 1163-1203, AR dirham
(Firuzkuh), ND, A-1755, with his initial title shams al-din and the 
caliph al-Mustanjid, about 40% flat strike, crude VF, R $20

203576. GHORID: Ghiyath al-Din Muhammad, 1163-1203, AR dirham
(5.11g), MM, DM, A-1755A, style of Firuzkuh mint, with month
Rabi’ al-Awal legible in the reverse margin, about 40% flat as
usual, VF, R $50

184016. GHORID: Ghiyath al-Din Muhammad, 1163-1203, AR dirham
(3.42g) (Firuzkuh), ND, A-1755A, with his later title ghiyath al-din
and the caliph al-Mustadi, about 25% flat strike, crude VF, R $30

183729. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (5.79g), NM, ND,
A-1898A, zafar in obverse center, fath in reverse center, VG-F $30

Mongol Dynasties

184805. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE jital (4.78g),
Badakhshan, ND, A-B1972, mint name to left of obverse field,
lobated square reverse, slight weakness, F-VF, R $120

162632. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(1.92g), [Otrar], blundered date, A-1985, Zeno-37738, “F” tamgha, 
fine $75

203586. GIRAY KHANS: Mengli Giray II, 1737-1740/2nd reign, AR beshlik 
(Baghcha Saray), DM, A-2096.2, very crude strike, VF $12

203587. GIRAY KHANS: Salamat Giray II, 1740-1743, AR beshlik
(Baghcha Saray), DM, A-2099, very crude strike, VF $10

185530. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham, Mardin, DM, A-2122.2,
some weakness, VF-EF $25

185522. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.58g), al-Jazira,
AH680, A-2127, boldly clear mint & date, VF-EF $75

185523. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.50g), al-Jazira,
AH681, A-2127, clear mint & date, nice fine $55

185524. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, al-Jazira, AH681,
A-2127, clear mint & date, much flatness, scruffy fine $20

185532. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, MM, DM, A-2127,
kalima in square on reverse, much weakness, VF $16

185525. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH678,
A-2128.2, fine $25

185526. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH678,
A-2128.2, fine $16

185527. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH679,
A-2128.2, VF $25

185529. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH67x,
A-2128.2, choice VF $15

185521. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.45g), AH680,
A-2128.2, uncertain mint, possibly Burujird, VF $30

185528. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH680,
A-2128.2, F-VF $18

185531. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH681,
A-2128.2, VF $28

185539. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, ca. 1265-1284, AR dirham,
Marw, ND, A-2136, hexagram / square, F-VF $35

185533. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham (Hamadan),
AH681, A-2139, mint confirmed by die-link, VF $25

185534. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham, MM, AH682,
A-2139, unusual style, VF $40

185535. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham, Tabriz,
AH682, A-2140, with name in Arabic & Uighur, VF $55

185536. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham, Tabriz,
AH682, A-2140, with name in Arabic & Uighur, dirty, fine $20

185537. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham, MM, DM,
A-2142, Arabic text, except for ruler’s name in Uighur on obverse,
Arabic on reverse, much weakness, VF $30

185538. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Baghdad, AH684,
A-2146, EF $30

185542. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH684,
A-2146, only arba’ in 3rd reverse segment, VF $35

185565. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Baghdad, AH684,
A-2146, VF $22

185562. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Gerit, AH685, A-2146,
very rare mint, probably the same as Garni, which first appeared
as a recorded mint under Ghazan Mahmud, dated AH699, 
bold VF, RR $85

185563. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Nishapur, AH(6)85,
A-2146, much weakness, VF $25

185548. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH686,
A-2146, lovely strike, EF $50

185540. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Baghdad, AH686,
A-2146, VF $25

185564. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Khabushan, AH68x,
A-2146, date probably AH684, fine $17

185558. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Bazar-i Urdu, DM,
A-2146, very rare mint, VF $50

185556. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Sabzawar, DM,
A-2146, off-center obverse, VF $24

185557. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Nishapur, AH(68)3,
A-2152, circle / square, VF $35

185555. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Jurjan, DM, A-2152,
circle / square, dirty, VF $35

185559. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Isfarayin, ND, A-2152,
ornate hexafoil / square, some weakness, VF $25

197573. ILKHAN: Ghazan Mahmud, AR 2 dirhams (4.24g), Saveh,
AH701//700, A-2172, VF $55

185602. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Tabriz, AH709,
A-2184, type B, some weakness, boldly clear mint & date, VF $20

185606. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Tabriz, AH711,
A-2184, type B, much weakness, VF $15

185603. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Kashan, AH711,
A-2184, type B, mint name weak but likely, some weakness, VF $12

185604. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, A-2184, type B,
blundered mint and date, mint perhaps copying “Bazar”, F-VF $18

185605. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Tabriz, DM, A-2184,
type B, much weakness, F-VF $11

185607. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shiraz, AH717, 
A-2192, type A, VF, R $50

185608. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham, MM, DM, A-2193,
type A, some weakness, VF, R $25

185609. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Amul, AH7xx,
A-2196, type B, VG $12

185611. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Jajerm, AH(7)19,
A-2199, type B, much porosity, VG-F $24

185610. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Jajerm, AH(7)21,
A-2199, type B, mint weak but certain, “1" of date in defter form,
some weakness, F-VF $50

185612. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, MM, DM, A-2199, 
type B, about 40% flat, fine $20

185613. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Lahijan, AH722,
A-2204, type D, VF-EF $25

185636. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Lur Buzurg,
AH729, A-2214, type G, some weakness, VF $25

185639. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shushtar, AH729, 
A-2214, type G, VF $20

185637. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Maragha, AH729, 
A-2214, type G, some weakness, VF $15

185634. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Isfahan, AH729,
A-2214, type G, cleaned, fine $9

185640. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sultaniya, AH731, 
A-2214, type G, F-VF $15

185638. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shabankara, DM,
A-2214, type G, some weakness, F-VF $13

185666. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Nishapur, 
khani 33, A-2217, type H, some weakness and some light
adhesions, F-VF $28

185645. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Avnik, khani 33,
A-2218.1, type H, rare Armenian mint, lovely VF-EF $75

185646. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Avnik, khani 33,
A-2218.1, type H, rare Armenian mint, some weakness, fine $30

197577. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Kirsehir
(Qirshahr), khani 33, A-2218.1, VF, R $70

197576. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AE fals (1.41g), Hamadan, ND,
A-2220, mint name in center / kalima & Rashidun, VF $55
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185678. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams, Tabriz, 
AH737, A-2226, type A, mount removed, nice strike, F-VF $20

185677. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams, Bazar, 
AH738, A-2229, type B, contemporary unofficial imitation, F-VF $14

185686. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams, MM, AH739,
A-2233, type A, VG $13

185685. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams, Isfahan,
AH739, A-2234, fine $11

185687. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams, Tustar, DM,
A-2238, type IB, obverse brockage, fine, R $25

185688. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams, MM, AH744,
A-2239, type IC, usual weakness, F-VF $13

185689. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams, MM, DM,
A-2239, type IC, usual weakness, F-VF $10

185684. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams, MM, AH74x,
A-2245, type KF, much weakness, bold VF $13

Post-Mongol Iran

162643. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.24g),
Darabjird, ND, A-2289.1, 2nd standard, struck AH790-793, 
lovely strike for this type, VF, RR $85

192909. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR 2 dinars (3.58g),
Shushtar, AH7(7)2, A-2302K, type KhA, overstruck on earlier type
with obverse lobated square, probably A-A2303.1 of Luristan
mints, VF-EF, RR $50

192910. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR 2 dinars (3.40g),
Huwayza, DM, A-2302K, type KhA, overstruck on example of the
Muzaffarid Shaykh Uways (clear name), almost certainly of the
same mint (first two letters are visible), VF-EF, RR $50

184009. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH769, A-2343.1, type WD, about 25% flat, VF $15

Timurid & Contemporaries

154350. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH785,
A-2375, fine $35

154348. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.98g), Huwayza, ND,
A-2386, mint in octofoil, spiraled reverse, struck from the same
dies used for the 1/3 dinar (type A-2388G), VF, R $70

154343. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/3 tanka (1.93g), Huwayza,
ND, A-2388G, mint interlinearly on reverse, VF, RR $70

154339. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/3 tanka (1.98g), Huwayza,
ND, A-2388G, mint in octofoil, 3-line reverse, pellets in between,
VF, RR $60

154338. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/3 tanka, Shushtar, ND,
A-2388G, mint in obverse center, average strike, VF, RR $50

154342. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/3 tanka (2.02g), Huwayza,
ND, A-2388G, mint in octofoil, 3-line reverse, without pellets in
between, showing the name Mahmud, F-VF, RR $60

154341. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/3 tanka (2.01g), Huwayza,
ND, A-2388G, mint in octofoil, spiraled reverse, F-VF, RR $60

154340. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 1/3 tanka (2.03g), Huwayza,
ND, A-2388G, mint in octofoil, 3-line reverse, without pellets in
between, F-VF, RR $60

154346. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR ¼ tanka (1.39g), Ramuz,
AH800, A-2388J, nice VF, RR $70

154347. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR ¼ tanka (1.56g), Ramuz,
AH800, A-2388J, much weakness, but full mint & date, VF, RR $60

154344. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR ¼ tanka (1.50g) (Ramuz),
AH800, A-2388J, nice strike, bold VF, RR $60

154345. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR ¼ tanka (1.57g) (Ramuz),
AH800, A-2388J, VF, RR $50

154351. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH790,
A-2381, fine $30

154352. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH791,
A-2381, obverse in pointed quatrefoil, lovely VF $50

154353. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH798,
A-2381, fancy symbol in reverse center, nice F-VF $38

154354. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH802,
A-2381, F-VF $35

154356. TIMURID: Khalil Sultan, 1405-1409, AR ¼ tanka (miri),
Samarqand, AH807, A-2392, F-VF, R $65

154355. TIMURID: Khalil Sultan, 1405-1409, AR ¼ tanka (miri),
Samarqand, ND, A-2392, decent fine, R $50

154358. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad, AH828,
A-2405, 3-petal flower in obverse center, choice VF $40

154363. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Khwarizm, AH828, 
A-2405, F-VF $30

154359. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad, AH[82]9,
A-2405, “9" as the word, in obverse margin, choice VF $40

154361. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH829,
A-2405, pleasant VF $22

154365. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Lar, AH829, A-2405,
reverse kalima in spiraled Kufic, F-VF $35

154362. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH829,
A-2405, F-VF $15

154360. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad, AH836,
A-2405, bold strike, VF-EF $30

154357. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Abarquh, AH841,
A-2405, adhesion spot on reverse, fine $20

154364. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Lar, DM, A-2405,
much hornsilver, nearly all on reverse, fine $12

154332. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR 1/3 tanka (1.56g), Wastan,
ND, A-2408, VG, RR $40

197603. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR 2/3 tanka (3.17g),
Erzincan, ND, A-2513, VF, R $55

Shahs of Iran

199266. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi, AH916, A-2576, 
about 35% flat strike, F-VF $25

199247. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (9.23g), Astarabad,
AH923, A-2576, small corrosion spot on reverse, VF $35

197579. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (3.95g), Shiraz,
AH928, A-2581, lovely strike, choice VF-EF $80

191803. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.62g), Kashan,
ND, A-2601, 4th western standard, VF $30

191727. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.10g), Dihdasht,
AH960, A-C2605, 5th western standard, very rare mint, VF, RR $60

191734. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.12g), Isfahan,
AH960, A-C2605, 5th western standard, fine style, VF $28

191735. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.15g), Isfahan,
AH(9)61, A-C2605, 5th western standard, weak date, about 20%
flat, VF $16

191744. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.16g), Qazwin,
AH963, A-C2605, 5th western standard, full date, some weakness 
near rim, VF $28

191741. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.16g), Nakhjawan,
AH(9)64, A-C2605, 5th western standard, rectangular planchet,
VF $25

191729. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.20g), Ganja,
AH965, A-C2605, 5th western standard, rectangular planchet,
minor weakness, VF $40

191731. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.13g), Iravan,
AH965, A-C2605, 5th western standard, VF $25

191732. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.15g), Iravan,
AH(96)6, A-C2605, 5th western standard, VF-EF $30

191754. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.15g), Urdu, AH96x,
A-C2605, 5th western standard, some weakness, VF $18

191740. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.15g), Nakhjawan,
AH96x, A-C2605, 5th western standard, rectangular planchet, 
fine $16

191818. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.11g), Astarabad, 
AH96x, A-C2605, 5th western standard, much weakness, fine $10

191757. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.15g), NM, ND,
A-C2605, 5th western standard, fine calligraphy, no central
cartouche on obverse, VF-EF $18

191728. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.15g), Dihdasht, ND, 
A-C2605, 5th western standard, very rare mint, some weakness,
VF, RR $50

191828. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.36g), Gurjiyan, ND,
A-C2605, 5th western standard, but stuck at varied weights at this
rare mint, unusually heavy, VF, R $50

191827. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (0.97g), Gurjiyan, ND,
A-C2605, 5th western standard, but stuck at varied weights at this
rare mint, VF, R $40

191743. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.15g), Nakhjawan,
ND, A-C2605, 5th western standard, fine style, VF $28

191755. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.13g), Yazd,
A-C2605, 5th western standard, blundered date, probably
intended for [9]67, VF $17

191746. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.13g), Rasht, ND,
A-C2605, 5th western standard, about 15% flat, rectangular flan,
VF $13
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191738. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.09g) (Kir)man, ND,
A-C2605, 5th western standard, struck from dies meant for much
larger denominations, VF $13

191733. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.12g), Iravan, ND,
A-C2605, 5th western standard, mint name in lozenge, VF $17

191726. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.14g), Dar al-Irshad
(=Ardabil), ND, A-C2605, 5th western standard, off-center strike,
VF $18

191725. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.13g), Dar al-Irshad
(=Ardabil), ND, A-C2605, 5th western standard, about 20% flat,
VF $18

191730. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.16g), Ganja, ND, 
A-C2605, 5th western standard, about 30% flat, VF $12

191724. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.08g), Barfurushdih,
ND, A-C2605, 5th western standard, mint name in lozenge on
obverse, F-VF $25

191756. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.13g), Yazd, DM,
A-C2605, 5th western standard, F-VF $12

191736. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.16g), Isfahan, DM,
A-C2605, 5th western standard, date perhaps 967, about 35% flat, 
F-VF $11

191747. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.11g), Rasht, ND,
A-C2605, 5th western standard, ususually long rectangular flan,
fine $20

191745. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.16g), Qazwin,
ND, A-C2605, 5th western standard, fine $16

191739. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.17g), Lahijan,
ND, A-C2605, 5th western standard, fine $18

191742. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.13g),
Nakhjawan, ND, A-C2605, 5th western standard, VG $10

191748. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.16g), Sari, ND,
A-C2605, 5th western standard, rare mint for this type, good $12

191759. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 10 dinars (0.55g), Lahijan,
ND, A-D2605, 5th western standard, mint name in square, much
weakness, VF, R $25

191766. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.56g), Mashhad,
AH976, A-A2606, 6th western standard, VF $35

191764. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.54g),
Ja’farabad, AH976, A-A2606, 6th western standard, nice strike,
minor spot of adhesion on obverse, F-VF $35

Ja’farabad was temporary mint, at or near Tehran, 
active only in the 970s and 980s.

191768. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.62g), Yazd,
AH978, A-A2606, 6th western standard, VF $32

191763. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.64g), Herat,
AH978, A-A2606, 6th western standard, some weakness, VF $35

191767. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.60g), Yazd,
AH978, A-A2606, 6th western standard, about 15% flat, VF $28

191762. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR 2 shahi (4.60g), Astarabad, 
AH978, A-A2606, 6th western standard, some weakness, fine $13

191771. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.33g), Yazd,
AH978, A-B2606, 6th western standard, off-center strike, EF $35

191772. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.25g), Yazd,
AH978, A-B2606, 6th western standard, choice VF $35

191773. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ½ shahi (1.13g),
Barfurushdih, AH976, A-C2606, 6th western standard, very rare
mint for this series, choice VF, RR $50

191775. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ½ shahi (3.84g),
Astarabad, AH930, A-M2606, first eastern standard, clear mint
name, F-VF $27

191774. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ½ shahi (3.88g),
Astarabad, AH930, A-M2606, first eastern standard, mint name
mostly off flan but secure, F-VF $25

191801. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.43g), Urdu,
AH935, A-2606, 2nd eastern standard, VF, R $50

191778. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.42g), Astarabad,
AH935, A-2606, 2nd eastern standard, minor weakness at rim, 
VF $35

191793. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.36g), Sabzawar,
AH(9)35, A-2606, 2nd eastern standard, some weakness, VF $35

191780. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.10g), Astarabad,
AH940, A-2606, 2nd eastern standard, off-center reverse, fine $25

191785. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.48g), Herat,
AH941, A-2606, 2nd eastern standard, VF $45

191779. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.44g), Astarabad,
AH941, A-2606, 2nd eastern standard, date on reverse, nice
strike, VF $45

191794. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.36g), Sabzawar,
AH(9)42, A-2606, 2nd eastern standard, about 15% flat, VF $40

191795. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.10g), Sabzawar,
AH951, A-2606, 2nd eastern standard, date in upper left of outer
obverse margin, VF, R $65

191790. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.04g), Mashhad, 
AH952, A-2606, 2nd eastern standard, some weakness, F-VF $25

191796. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.01g), Sabzawar,
AH954, A-2606, 2nd eastern standard, slight weakness near the
rim, VF, R $55

191791. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.03g), Nimruz, ND, 
A-2606, 2nd eastern standard, mint name in central hexagram,
VF, R $65

191798. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.32g), Tun, ND,
A-2606, 2nd eastern standard, style of circa 934-940, VF $60

191792. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.33g), Nishapur, 
ND, A-2606, 2nd eastern standard, slight weakness by the rim,
VF, R $55

191799. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.22g), Tun, ND,
A-2606, 2nd eastern standard, style of circa 934-940,
countermarked ‘adl shah without mint or date, much weakness
around the rim, VF on F-VF host, R $45

191786. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.45g), Herat,
ND, A-2606, 2nd eastern standard, VF $32

191783. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.39g), Astarabad,
ND, A-2606, 2nd eastern standard, VF $30

191805. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.40g), Astarabad,
ND, A-2606, 2nd eastern standard, VF $30

191797. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.11g), Sabzawar,
ND, A-2606, 2nd eastern standard, die-break across obverse
center, VF $30

191800. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.39g), Turbat, ND,
A-2606, 2nd eastern standard, style of circa 934-940, about 25%
flat, rare eastern mint, F-VF, R $45

191787. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (3.62g), Isfarayin,
ND, A-2606, 2nd eastern standard, clipped down, F-VF, R $15

191802. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ½ shahi (3.09g), Herat,
ND, A-2607, struck circa 940-941 to the second western standard, 
VF, RR $50

191782. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.71g), Astarabad,
AH950, A-E2608, 3rd eastern standard, date perhaps intended to
be 955, fine, R $30

191807. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.63g), Sabzawar,
AH955, A-E2608, 3rd eastern standard, some weakness around
the rim, VF $35

191804. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.67g), Astarabad,
AH955, A-E2608, 3rd eastern standard, fine $30

191808. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.67g), Sabzawar,
AH956, A-E2608, 3rd eastern standard, some weakness around
the rim, VF $35

191806. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.64g), Sabzawar,
AH95x, A-E2608, 3rd eastern standard, some weakness, VF $28

191809. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.84g), MM,
AH960, A-2609, 4th eastern standard, style of Astarabad, VF $20

191811. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.89g), Mashhad, 
AH960, A-2609, 4th eastern standard, about 35% flat strike on
obverse, reverse way off-center, VF $18

191810. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.88g), Herat,
AH965, A-2609, 4th eastern standard, lovely bolk strike, VF-EF $45

191812. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.89g), Mashhad,
AH968 (8 over 7), A-2609, 4th eastern standard, some weakness
near the rim, VF-EF $35

191813. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.89g), Mashhad, 
AH96x, A-2609, 4th eastern standard, about 25% flat strike, VF $15

191814. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.78g), Nimruz,
AH976 (sic), A-2609, 4th eastern standard, some weakness, 
VF, R $60

191817. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.81g), Yazd,
AH"97", A-2609, 4th eastern standard, date is likely AH970, 
F-VF $25

191816. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.88g), Sabzawar,
ND, A-2609, 4th eastern standard, VF $27

191815. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.77g), Nimruz, ND, 
A-2609, 4th eastern standard, weakness by the rim, VF $30

191819. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.13g), Sabzawar,
ND, A-2609A, 4th eastern standard, lovely calligrpahy, some
weakness, VF $25
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191820. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.16g), Sabzawar,
ND, A-2609A, 4th eastern standard, mint name in central rosebud, 
fine $15

191826. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.40g), NM, ND,
A-2611R, countermarked ‘adl shah on type A-2606, mint name
obscured by countermark, probably undated, EF on F-VF host $40

191760. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.47g), Astarabad,
ND, A-2611Q, countermarked ‘adl astarabad on type E2608 of
Astarabad, probably dated AH95x, VF-EF on fine host, R $45

191825. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (5.21g), Herat, ND,
A-2611Q, countermarked ‘adl herat on type A-2606, mint name
obscured by countermark, probably undated, VF on VF host $40

191824. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.88g), Herat, ND,
A-2611Q, countermarked ‘adl herat on worn example of type
A-2606, mint name obscured by countermark, dated 934, 
VF on VG host $30

191761. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.47g), Rasht, ND,
A-2611Q, countermarked ‘adl rasht on type 2601, mint obscured
by countermark, VF on VF host, R $45

197584. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi (7.63g), Baghdad,
AH1046, A-2638.2, struck during the short Safavid occupation of
Baghdad, nice fine, R $100

199372. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, AH1151,
A-2747, bold VF $25

197633. AFSHARID: Shahrukh, as viceroy at Herat, 1739-1747, AR rupi
(11.49g), Herat, AH1159, A-2771, rare with legible date, choice
VF $100

193866. AFSHARID: Ibrahim, 1748-1749, AR 12 shahi (13.72g), Qazwin,
AH1161, A-2764, minor weakness near the rim, VF, R $140

199374. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, AH1275,
A-2935, profile portrait, F-VF $20

The Caucasus

204900. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
AH(12)17, A-2947.2, KM-20, average weakness, cf. Zeno 79948,
VF $85

Later Central Asia

197672. MANGHIT OF BUKHARA: Muzaffar al-Din, 1860-1886, 
AR tenga, Bukhara, AH1301//1299, A-3039, F-VF $20

197673. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, 
AR tenga, Bukhara, AH1306//1306, A-3042, fine $15

192908. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 20 tenga,
Bukhara, AH1337//1337, A-M3044, some porosity, usual
weakness, F-VF, S $65

Afghan Dynasties

204916. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar, year 4, 
A-3092, KM-282, 2 testmarks, rare sub-type, VF $60

204917. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar, year 8, 
A-3092, KM-282, 1 testmark, VF $30

200089. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Ahmadshahi,
AH(117)2 year 12, A-3092, KM-113, 7 testmarks, F-VF, R $32

204918. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1170, A-3092, KM-283.1, 2 testmarks, slightly weak, VF $25

204919. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH(11)71, A-3092, KM-283.1, 1 tiny testmark, choice VF $40

204920. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH(11)73, A-3092, KM-283.1, 2 testmarks, VF , 
ex William F. Spengler Collection $32

204921. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH(11)74, A-3092, KM-283.1, 1 testmark, EF $50

204922. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH(11)75, A-3092, KM-283.1, 2 testmarks, fine $16

204923. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH(11)76/5, A-3092, KM-283.1, cleaned, VF , 
ex William F. Spengler Collection $30

204924. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1179, A-3092, KM-283.2, 1 testmark, cleaned, VF $25

204925. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1184, A-3092, KM-283.2, F-VF $27

204926. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakhar,
AH1185, A-3092, KM-283.2, VF-EF $45

200099. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
year 9, A-3100, KM-123, VF $35

200102. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
year 15, A-3100, KM-123, scarce date, VF $40

200103. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1025 (sic), A-3100, KM-124, error date for AH1205, minor
adhesions, EF $30

200106. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1026 year 20, A-3100, KM-124, error date for AH1206, EF $45

204927. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1187, A-3100, KM-293, 2 testmarks, choice VF $35

200100. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1187 year 2, A-3100, KM-123, choice VF $40

204935. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1189,
A-3100, KM-383.1, EF $65

204934. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1189//1188, A-3100, KM-383.1, choice VF $40

204928. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1189, A-3100, KM-293, 2 testmarks, date recut, VF , 
ex William F. Spengler Collection $35

200101. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1190, A-3100, KM-123, scarce date, 3 testmarks, bold VF-EF$40

204929. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1193, A-3100, KM-293, date weak, very light hornsilver, F-VF$18

204936. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH(11)94, 
A-3100, KM-383.1, 1 testmark, F-VF , ex William F. Spengler $35

204930. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH(11)95, A-3100, KM-293, darkened, some scratches, VF $18

204931. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1197, A-3100, KM-293, fine $30

204932. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1198, A-3100, KM-293, nice VF $50

204933. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Bhakhar,
AH1199, A-3100, KM-293, F-VF $40

204937. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1201
(error for 1210), A-3100, KM-383.2, 1 testmark, F-VF $30

204938. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1205,
A-3100, KM-383.2, bold strike, EF $45

200104. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1205, A-3100, KM-124, bold VF $30

204940. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1206,
A-3100, KM-383.2, choice EF $50

204939. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1206,
A-3100, KM-383.2, EF $40

200105. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1206 year 20, A-3100, KM-124, choice EF $50

204948. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kabul, AH1207,
A-3100, KM-433.4, choice VF $28

204941. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1207,
A-3100, KM-383.2, VF $28

200091. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH"27" (for 1207) year 20, A-3100, KM-124, bold EF $50

200107. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1207 year “12", A-3100, KM-124, regnal year error for 21,
mount removed, F-VF $12

204942. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1208,
A-3100, KM-383.2, posthumous issue, VF-EF , 
ex William F. Spengler Collection $45

204943. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1209,
A-3100, KM-383.2, 1 testmark, posthumous issue, VF , 
ex William F. Spengler Collection $30

204944. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat,
AH1210//1201, A-3100, KM-383.2, posthumous issue, VF , 
ex William F. Spengler Collection $30

204947. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1216,
A-3100, KM-383.2, 1 testmark, posthumous issue, VF $35

204946. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Herat, AH1221
(error for 1212), A-3100, KM-383.2, posthumous issue, VF, R $40

200090. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
DM, A-3100, KM-124, some porosity, VF $15

197639. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus (8.62g), Balkh,
AH1202, A-3103, fine $35

200092. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1208, A-3108, KM-133, bold EF $40

204949. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Bhakhar,
AH1211, A-3108, KM-303, clear date, VF $50
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200094. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1211 year 4, A-3108, KM-A134, VF-EF $30

204952. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat,
AH1212//1214, A-3108, KM-388, VF $40

204951. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat,
AH1212//1213, A-3108, KM-388, VF $28

204950. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat, AH1212,
A-3108, KM-388, VF $28

200096. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1212 year 5, A-3108, KM-A134, minor weakness, VF $25

204955. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat, AH1214,
A-3108, KM-388, VF $28

204954. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat, AH1214,
A-3108, KM-388, 1 testmark, fine $18

200097. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1214 year 8, A-3108, KM-B134, 1 testmark, bold VF $45

204956. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat, AH1215,
A-3108, KM-388, 4 tiny testmarks, VF $16

200098. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1215 year 8, A-3108, KM-B134, 1 testmark, bold VF $45

200093. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Ahmadshahi,
AH121x year 4, A-3108, KM-133, EF $28

197634. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee (11.05g), Dera, 
ND, A-3108, blundered calligraphy throughout, contemporary
imitation from the Punjab region, VF-EF $75

204953. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Herat, AH1312
(error for 1213), A-3108, KM-388, choice VF $28

197635. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee (11.03g), Dera, 
DM, A-3108, light porosity on reverse, regnal year probably 4,
VF $45

200108. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1218, A-3115, KM-143, fine calligraphy, VF $40

204962. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1220, A-3138.2, KM-398.2, 2 testmarks, fine $10

204963. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1222, A-3138.2, KM-398.2, 2 testmarks, VF $22

200110. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1219 year 1, A-3122, KM-153, VF $40

200111. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1220 year 2, A-3122, KM-153, F-VF $20

200112. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1221, A-3122, KM-153, VF-EF $30

204958. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, year 5, A-3122, KM-598, fine $15

200113. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (11.38g),
Ahmadshahi, AH1225, A-3131.1, KM-157, bold strike, choice VF$50

204957. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Bhakhar, ND,
A-3131.1, KM-307, F-VF $30

200114. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (10.15g),
Ahmadshahi, AH1233, A-3131.2, KM-158, minor weakness, VF $35

200115. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (10.22g),
Ahmadshahi, AH1234, A-3131.2, KM-158, minor weakness, VF $50

Mahmud was recognized in Qandahar (Ahmadshahi) for several
months after his deposal at Kabul and flight to Herat.

200117. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee (10.32g),
Ahmadshahi, AH1235, A-3135, KM-162, VF, S $50

204960. DURRANI: Habib Allah, 1824, AR rupee, Kabul, AH(1)239
year 1 (ahad), A-3137A, KM-476, VF, R $50

204959. DURRANI: Habib Allah, 1824, AR rupee, Kabul, AH(12)39,
A-3137A, KM-476, VF $45

204961. DURRANI: Sultan Muhammad, 1824-1826, AR rupee, Kabul,
year 1 (ahad), A-3137B, KM-477, EF $45

200119. BARAKZAY: Sherdil Khan, 1824-1240, BI rupee (9.86g),
Ahmadshahi, AH1239, A-A3138, KM-168, temporary issue
during financial crisis, nice strike for this type, decent fine, R $65

197637. DURRANI: Sherdil Khan, 1824-1240, BI rupee (9.97g),
Ahmadshahi, DM, A-A3138, obverse bearing the short inscription,
ya shah-e ghouth-e a’zam, “O Shah, the greatest defender”, 
some weakness, VF, R $80

200120. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1255, A-3145.1, KM-173, long couplet type, much dark
discoloration, VF $35

204964. DURRANI: Kohandil Khan, 1840-1855, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1259, A-3150, KM-183, nice strike, VF $45

204965. DURRANI: Kohandil Khan, 1840-1855, AR qandahari rupee,
Ahmadshahi, AH1260, A-3151, KM-182.1, 20% flat, VF $15

204966. DURRANI: Kohandil Khan, 1840-1855, AR qandahari rupee,
Ahmadshahi, AH1261, A-3151, KM-182.1, VF-EF $25

204967. DURRANI: Kohandil Khan, 1840-1855, AR qandahari rupee,
Ahmadshahi, AH1265, A-3151, KM-182.2, VF-EF $38

204968. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1241 year 2, A-3157, KM-478, VF-EF $38

204969. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1242, A-3157, KM-478, choice VF $30

204970. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1243, A-3157, KM-478, VF $18

204972. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1244, A-3157, KM-478, VF-EF $35

204971. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1244, A-3157, KM-478, VF $20

204973. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1245, A-3157A, KM-479, light porosity, VF $17

204975. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1246 year 4, A-A3158, KM-480.1, choice strike, EF $38

204974. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1246//1245, A-A3158, KM-480.1, 10% flat strike, EF $30

204976. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1247, A-A3158, KM-480.1, choice VF-EF $45

204979. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1248, A-A3158, KM-480.2, some weakness, VF $20

204977. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1249, A-A3158, KM-480.1, VF $30

204978. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1250, A-A3158, KM-480.1, EF $40

204980. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1250, A-3158, KM-481, VF $20

204981. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1251, A-3158, KM-481, F-VF $20

204984. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1265, A-3162, KM-497.1, choice VF $30

204985. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1267, A-3162, KM-497.1, fine $18

204986. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1268, A-3162, KM-497.1, 20% flat, VF $15

204990. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1269, A-3162, KM-497.2, strong VF-EF $30

204991. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1270, A-3162, KM-497.2, tiny adhesion spot, EF $25

204993. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1271, A-3162, KM-497.2, bold VF $25

204992. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1271, A-3162, KM-497.2, attractive, VF $25

204983. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1272, A-3162, KM-188, VF, R $45

204982. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1272, A-3162, KM-188, fine, R $35

204994. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1272, A-3162, KM-497.2, 15% flat, fine $12

204995. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1274, A-3162, KM-497.2, VF $18

204997. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1275, A-3162, KM-497.2, choice VF $22

204996. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1275, A-3162, KM-497.2, VF $18

204998. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1276, A-3162, KM-497.2, F-VF $12

204987. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1278//1277, A-3162, KM-497.1, some weakness, EF $22

204988. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1278, A-3162, KM-497.1, pleasing, F-VF $17

204989. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1279, A-3162, KM-497.1, fine $16

204999. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR qandahari rupee,
Ahmadshahi, AH1272, A-3163, KM-186, VG $15

205000. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR qandahari rupee,
Ahmadshahi, AH1273, A-3163, KM-186, bold VF $38

199999. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR qandahari rupee,
AH1273//1273, A-3163, fine $25

205001. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR qandahari rupee,
Ahmadshahi, AH1277, A-3163, KM-186, F-VF $25

205002. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1281,
A-3165.1, KM-503, F-VF $15
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205003. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1280, A-3167, KM-191, VF $35

205004. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1282, A-3167, KM-192, choice VF-EF $48

205005. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1284, A-3167, KM-205.1, VF, R $40

205007. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1285, A-3167, KM-205.1, VF, R $40

205006. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1285, A-3167, KM-205.1, F-VF, R $30

205008. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1285, A-3167, KM-205.2, F-VF $18

205009. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1289, A-3167, KM-206, fine $15

205010. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1290, A-3167, KM-207.1, bold strike, F-VF, R $40

205011. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1292, A-3167, KM-207.1, fine $28

205012. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, AH1295, A-3167, KM-207.2, overstruck on uncertain
earlier issue, bold VF $25

205013. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1295,
A-3167B, KM-413, VF $18

205014. BARAKZAI: Muhammad A’zam, 1866-1868, AR qandahari
rupee, Qandahar, AH1283, A-3173, KM-201, fine, R $50

205016. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR rupee, Kabul,
AH1296, A-3174, KM-533, F-VF $20

205015. BARAKZAI: Muhammad Ya’qub, 1879-1880, AR rupee, Kabul,
AH1296, A-3174, KM-533, fine $10

205018. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1306, A-3180, KM-544.1, F-VF $14

205017. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1306, A-3180, KM-544.1, fine $12

Civic Copper

197638. CIVIC COPPER: AE falus (6.52g), Kirmanshahan, ND, A-3244,
lion right, early 19th century style, F-VF $50

World Coins
183736. ALGIERS: AR ¼ budju, Jazayir, AH1240, KM-67, F-VF $35

199339. ARMENIA: Levon I, 1198-1219, AR tram, Sis, Ner-294, two lions,
back to back, strong VF $45

203622. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1271, AR tram (3.00g), Sis, Bed-44,
AU $60

199340. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AR tram, Sis, Ner-344, fine $20

199341. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AR tram, Sis, Ner-347, 
weak centers, VF $25

199342. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AE pogh, Sis, Ner-351/358,
VF $35

199343. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AE pogh, Sis, Ner-351/358,
fine $25

199344. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AE pogh, Sis, Ner-351/358,
VG $10

199348. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-398,
facing head / patriarchal cross, fine $20

199346. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-398,
facing head / patriarchal cross, fine $15

199345. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-398,
facing head / patriarchal cross, VG $10

199355. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-399var,
king seated on bench-like throne / cross extending to the
surrounding circle, unusual variety, VF $45

199351. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-399/403,
king seated / cross pattée, F-VF $17

199350. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-399/403,
king seated / cross pattée, fine $12

199359. ARMENIA: Smpad, 1296-1298, AE pogh, Sis, Ner-412/413, king
on horseback / cross pattée, fleur-de-lis in each quadrant, VF $25

199358. ARMENIA: Smpad, 1296-1298, AE pogh, Sis, Ner-412/413, king
on horseback / cross pattée, fleur-de-lis in each quadrant, F-VF $18

199357. ARMENIA: Smpad, 1296-1298, AE pogh, Sis, Ner-412/413, king
on horseback / cross pattée, fleur-de-lis in each quadrant, fine $14

199356. ARMENIA: Smpad, 1296-1298, AE pogh, Sis, Ner-412/413, king
on horseback / cross pattée, fleur-de-lis in each quadrant, porous
surfaces, fine $8

199360. ARMENIA: Levon III, 1301-1307, AE kardez, Sis, Ner-431, king 
on horseback / cross, lines in the quadrants, crude fine $10

199361. ARMENIA: Levon III, 1301-1307, AE kardez, Sis, Ner-432, king 
on horseback / cross, lines in the quadrants, fine $12

199362. ARMENIA: Levon III, 1301-1307, AE kardez, Sis, Ner-436, king 
on horseback / cross, plain quadrants, fine $18

199363. ARMENIA: Levon III, 1301-1307, AE kardez, Sis, Ner-436, king 
on horseback / cross, plain quadrants, porous surfaces, fine $10

199349. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-398,
facing head / patriarchal cross, VF $28

199353. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-399/403,
king seated / cross pattée, bold VF $25

199352. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-399/403,
king seated / cross pattée, lightly polished, VF $15

199354. ARMENIA: Hetoum II, 1289-1305, AE kardez, Sis, Ner-401var,
king seated / cross pattée, with very long pattée, part flat strike,
F-VF $20

205599. AUSTRALIA: George VI, 1936-1952, AR crown, 1937, KM-34,
some hairlines and contact marks, great luster, two-year type,
UNC $80

205838. AUSTRALIA: George VI, 1936-1952, AE penny, 1943 (m),
KM-36, mostly red, KM values at $100! choice UNC $40

171598. AUSTRALIA: silver-plated medal (8.92g), 1920, 27.3mm, Royal 
Visit of H.R.H. Prince of Wales to Australia, by Stokes, EF $50

205600. AUSTRIA: Ferdinand Charles, 1632-1662, AR 3 kreuzer, 1639,
KM-852, Tyrolean arms on reverse, choice EF $80

206072. AUSTRIA: NAMUR: Maria Theresa, 1740-1780, AE jeton (9.72g), 
1744/39, bronze Namur jeton, bust right with
MAR:TH:D:G:R:HUNG:BOH:COM:NAMUR:JNAUGURATA.
around with “R.” below bust (for designer Roetier) / crowned crest
of Namur with IETS DES ETATS DE NAMUR. 1744. around,
weakly struck central reverse, small reverse flan flaw, but
attractive, plain edge, 32mm, VG-F $30

205358. AUSTRIA: AR medal (22.16g), 1909, 36mm silver medal of the
Viennese Regarra Association, central vignette with winged
Liberty in wooden boat being drawn by seven horses with
shoreline in distance, all within rectangular border extended
vertically within beaded inner circle with * GRAF HARBACH
PREIS * JUNIOR ACHTER M. ST. around / WIENER REGATTA
VEREIN within wreath with * XXIX. AMATEUR RUDER REGATTA 
* 13.JUNI 1909 around, matte finish, with integral loop and
hanger, AU $75

205587. AUSTRIAN NETHERLANDS: Maria Theresa, 1740-1780, 
AR ½ ducaton, 1750-(h), KM-7, W-1118, portrait details not 
struck up, some luster, EF $150

205362. BARBADOS: AE penny, 1788, KM-Tn5, Pridmore-11, small head, 
larger pineapple, light reverse scratches, rare variety, VF-EF $200

825727. BELGIUM: NAMUR: Philip V, of Spain, 1st reign, 1700-1724, 
AE liard, 1709, KM-2, VF $75

205603. BELGIUM: Leopold II, 1865-1909, AR 50 centimes, 1886, KM-26, 
nearly choice, UNC $90

205363. BOHEMIA: Sigismund von Luxembourg, 1368-1437, AR heller
(0.54g), ND (1420-37), Saurma-634/246, Posvar-22, uniface
bracteat, Iglau state, somewhat uneven strike, eagle with shield
on breast, VF $100

203980. BRAZIL: AE 10 reis, Lisbon, 1814, KM-232.1, choice VF $75

205365. BRAZIL: Joao, prince regent, 1799-1818, AR 960 reis, 1815,
KM-307, uncertain mintmark, struck over portrait Spanish Colonial 
8 reales, VF-EF $95

205367. BRAZIL: Pedro I, 1822-1831, AR 960 reis, 1825-R, KM-368.1,
small 960, overstruck on uncertain host (probably Spanish
Colonial 8 reales), VF $100

204034. BURMA: Mindon, 1853-1878, AR pe, CS1214 (1853), KM-6.1,
fine $75

204036. BURMA: Mindon, 1853-1878, AR mu (1.49g), CS1214 (1853),
KM-7.1, EF $125

189224. BURMA: Pagan, 1846-1853, AR pe, CS1214 (1852), KM-6.4,
VG-F $30

Canada
205448. LOWER CANADA: AE sou token, ND (ca. 1837), KM-Tn2var,

Charlton-LW-37var, Birmingham issue, four shamrocks and 32
leaves, variety not listed in Charlton, fine , 
ex Paul Montz Collection $100

205884. NEW BRUNSWICK: Victoria, 1837-1901, AE ½ penny token,
1843, KM-1, Charlton-NB-1A2, choice VF $40
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205885. NEW BRUNSWICK: Victoria, 1837-1901, AE cent, 1861,
KM-6, light scratches in shape of arrow on Victoria’s neck,
choice AU $24

205886. NEWFOUNDLAND: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1880,
KM-2, reverse scratches, good $35

205889. NEWFOUNDLAND: Victoria, 1837-1901, AR 20 cents, 1896,
KM-4, obverse 2, small 96, light reverse oxidation, light obverse 
scratches, well-struck, VF $30

205888. NEWFOUNDLAND: George V, 1910-1936, AR 10 cents,
1917-C, KM-14, lightly toned, EF $35

205887. NEWFOUNDLAND: George VI, 1936-1952, AR 5 cents, 1947-C,
KM-19a, re-engraved 7, speckled multi-colored tone, AU $45

205890. NOVA SCOTIA: George IV, 1820-1830, AE ½ penny token,
1823, KM-1, Charlton-NS-1A5, weak reverse rim, VG $40

198598. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1832, KM-2a, Charlton-NS-4A2,
contemporary counterfeit, left serif at top of one, engrailed edge,
F-VF , ex Paul Montz Collection $50

205891. NOVA SCOTIA: Victoria, 1837-1901, AE penny token, 1840,
KM-4, Charlton-NS-2C1, cf. Brunk-G-214/215, some oxidation, 
a few small rim nicks, reverse dig, countermark “J.GIBSON”
unevenly applied across bust, VF on Fine host $40

198600. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1856, KM-5,
Charlton-NS-5A1, Victoria Mayflower type, a few obverse spots,
recut date, EF , ex Paul Montz Collection $30

198601. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1856, KM-6, Charlton-NS-6A2,
Victoria Mayflower type, without L.C.W., F-VF , 
ex Paul Montz Collection $27

205892. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1813, Charlton-NS-21A4,
Trade and Navigation (Sailing Ship) // Pure Copper Preferable
to Paper, VF $50

198604. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1814, Charlton-NS-10A,
Hosterman & Etter, Halifax, F-VF , ex Paul Montz Collection $60

198602. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1814, Charlton-NS-7B3,
Broke token, Halifax, multiple digs and scratches, three coat
buttons, ships of equal height, better variety, F-VF , 
ex Paul Montz Collection $30

198603. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1814, Charlton-NS-7B1,
Broke token, Halifax, four coat buttons, ships of equal height, 
fine, R-5, ex Paul Montz Collection $65

198606. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1815, Charlton-NS-14A1,
John Alexr. Barry, Halifaxlarge bust, VF , 
ex Paul Montz Collection $50

205895. PRINCE EDWARD ISLAND: AE cent, 1871, KM-4, AU $45

198568. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, ND (1829),
Charlton-PE-10-2, Ships Colonies and Commerce / Sailing
Ship, reverse dig, variety without “W & B N.Y.”, F-VF, R-4, ex
Paul Montz Collection $30

198569. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, ND (ca. 1830’s),
Charlton-PE-10A, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship,
top ball not separated, VF, R-6, ex Paul Montz Collection $65

198571. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, ND (ca. 1830’s),
Charlton-PE-35, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship,
scratches and marks, no line to sail, double cut “I”, rare variety,
VF, R-9, ex Paul Montz Collection $22

198572. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, ND (ca. 1830’s),
Charlton-PE-36, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship,
light scratches and light oxidation, thick, sharp tail on ampersand,
“C” over “C”, rare variety, F-VF, R-8, ex Paul Montz Collection $21

198574. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, ND (ca. 1830’s),
Charlton-PE-39, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship, line 
to sprit-sail, fine , ex Paul Montz Collection $50

198570. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, ND (1835),
Charlton-PE-28, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship,
blunt tail to “R”, F-VF, R-4, ex Paul Montz Collection $27

205893. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, 1855,
Charlton-PE-6A1, Fisheries and Agriculture, VF $21

205894. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, 1857,
Charlton-PE-7C4, Self Government and Free Trade, choice VF $50

198566. PRINCE EDWARD ISLAND: AE ½ penny token, ND (1858),
Charlton-PE-8A2, Fisheries and Agriculture / Sailing Ship, obverse 
rim nick, a few reverse marks, scarce variety with thin flan, VF , 
ex Paul Montz Collection $27

205896. UPPER CANADA: AE ½ penny token, 1816, Charlton-UC-6A8,
Sr. Issac Brock, The Hero of Upper Canada // Success to
Commerce & Peace to the World, F-VF $25

205843. CANADA: Victoria, 1837-1901, AE cent, 1859, KM-1, Narrow 9, 
a few small spots, choice AU $30

205851. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1872-H, KM-2,
deeply toned, VF $45

205370. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1875-H, KM-2,
small date, scarce variety, G-VG, S $100

205852. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1886, KM-2, 
Large 6, F-VF $40

205860. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 25 cents, 1870, KM-5,
obverse 1, some central weakness, VG-F $40

205862. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 25 cents, 1872-H, KM-5,
obverse 2, small 2, F-VF $40

205861. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 25 cents, 1872-H, KM-5,
VG-F $26

205863. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 25 cents, 1874-H, KM-5,
old light cleaning, now retoning, obverse rim nick, VF $27

205844. CANADA: Victoria, 1837-1901, AE cent, 1892, KM-7, obverse
2, better variety, choice VF $55

205845. CANADA: Victoria, 1837-1901, AE cent, 1901, KM-7, red and
brown, UNC $35

205855. CANADA: Edward VII, 1901-1910, AR 10 cents, 1902-H,
KM-10, a few field marks, peripheral tone, VF-EF $30

205856. CANADA: Edward VII, 1901-1910, AR 10 cents, 1904, KM-10,
light toning, F-VF $45

205864. CANADA: Edward VII, 1901-1910, AR 25 cents, 1903, KM-11,
toned, VG-F $25

205865. CANADA: Edward VII, 1901-1910, AR 25 cents, 1904, KM-11,
darkly toned, weak centers, fine $50

205866. CANADA: Edward VII, 1901-1910, AR 25 cents, 1908, KM-11,
VG-F $45

205857. CANADA: George V, 1910-1936, AR 10 cents, 1931, KM-23a,
AU $35

205867. CANADA: George V, 1910-1936, AR 25 cents, 1927, KM-24a,
VG $35

205868. CANADA: George V, 1910-1936, AR 25 cents, 1929, KM-24a,
lightly cleaned, now retoning, EF $29

205847. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1923, KM-28, F-VF $35

205849. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1925, KM-28,
streaky tone, perhaps lightly cleaned once, EF $45

205848. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1925, KM-28, lightly 
cleaned, mostly retoned, VG $20

205850. CANADA: George V, 1910-1936, AE cent, 1928, KM-28,
mostly brown, choice UNC $30

205853. CANADA: George V, 1910-1936, 5 cents, 1923, KM-29, AU $50

205854. CANADA: George V, 1910-1936, 5 cents, 1925, KM-29, light
obverse scratch, VG-F $55

205869. CANADA: George V, 1910-1936, AR dollar, 1936, KM-31, EF $28

205858. CANADA: George VI, 1936-1952, AR 10 cents, 1946, KM-34,
choice UNC $40

205859. CANADA: George VI, 1936-1952, AR 10 cents, 1948, KM-43,
multi-colored toning, choice EF $22

205870. CANADA: George VI, 1936-1951, AR dollar, 1951, KM-46,
mirrorlike surfaces, AU $20

205871. CANADA: Elizabeth II, 1952-, AR dollar, 1954, KM-54, light
peripheral tone, EF-AU $21

205897. CANADA: medal, 1880, Leroux-1735, white metal medal for the
St. John the Baptist Society of Quebec, St. John the Baptist
wearing a fleece, in a wreath of maple leaves with SOCIETE
St.JEAN BAPTISTE de QUEBEC / NOS INSTITUTIONS NOTRE
LANGUE et NOS LOIS around // settler with axe and flag reading
EMPARONS NOUS DU SOL with plow and shovel in background,
with a beaver and ribbon reading LABOR IMPROBUS / OMNIA
VINCIT below, and SOUVENIR DE LA CONVENTION
NATIONALE DU 24 JUIN / 1880. around, with integral loop, light
field scratches, 38mm, EF, R-4 $50

205450. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. early 1800’s), Brunk-B-39,
small “IB” countermark on Middlesex ½ penny token
(D&H-1045a), UNC on EF host , ex Paul Montz Collection $75

While the countermark “IB” has been confirmed as having been used
in Quebec, this countermark is smaller than that usually encountered.
Therefore, it is uncertain if this piece has the same maker as the other

countermarks, or if this is of other origin. A mystery piece.

205875. CANADA: AE ½ penny token, ND (1812), Charlton-WE-11A6,
Wellington Peninsular token, noting battles of Cuidad Rodrigo,
Badajoz, and Salamanca, light obverse scratch, EF $35

205874. CANADA: AE ½ penny token, ND (1812), Charlton-WE-11A1,
Wellington Peninsular token, noting battles of Cuidad Rodrigo,
Badajoz, and Salamanca, choice EF $35

205873. CANADA: AE ½ penny token, ND (1812), Charlton-WE-11A1,
Wellington Peninsular token, noting battles of Cuidad Rodrigo,
Badajoz, and Salamanca, VF-EF $20
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205882. CANADA: AE ½ penny token, 1812, Charlton-LC-48A1, Tiffin
token, original strike, choice VF $22

205872. CANADA: AE ½ penny token, 1813, Charlton-WE-7, Marquis
Wellington, fine $35

205883. CANADA: AE ½ penny token, 1825, Charlton-LC-53A1, To
Facilitate Trade, F-VF $35

205879. CANADA: AE ½ penny token, 1825, Breton-993, To Facilitate
Trade (British Colonies), weak reverse rim, fine $35

205876. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. 1830?), Charlton-AM-4,
Pure Copper Preferable to Paper, light oxidation, VF $45

205880. CANADA: AE ½ penny token, ND (1830), Charlton-LC-14B, For 
Public Accomodation, Sailing Ship, VF $40

205443. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. 1835), Charlton-BL-40A1,
Daniel and Benjamin True blacksmith issue, Troy, N.Y., medal
alignment, some flan porosity, VG , ex Paul Montz Collection $100

205877. CANADA: AE ½ penny token, ND (ca. 1835), Charlton-BL-37,
Wood-33, crude portrait of George III facing right // seated figure
left, VG $45

198718. CANADA: AE ½ penny token, 1844, KM-Tn18, Charlton-PC-1B4,
Bank of Montreal, heavy trees, long beaver nose, EF-AU , 
ex Paul Montz Collection $60

198721. CANADA: AE ½ penny token, 1844, KM-Tn18, Charlton-PC-1B6,
Bank of Montreal, small trees, long nose beaver, better variety,
VG , ex Paul Montz Collection $5

198726. CANADA: AE ½ penny token, 1850, KM-Tn2, Charlton-PC-5A,
Bank of Upper Canada, EF-AU , ex Paul Montz Collection $40

205878. CANADA: AE ½ penny token, 1852, Breton-574, L. Gnaedinger,
Son and Co., a few faint scratches, choice VF $35

198725. CANADA: AE ½ penny token, 1852, KM-Tn2, Charlton-PC-5B2,
Bank of Upper Canada, small reverse spot, coin rotation (Heaton
Mint), AU , ex Paul Montz Collection $40

198727. CANADA: AE ½ penny token, 1852, KM-Tn2, Charlton-PC-5B2,
Bank of Upper Canada, doubled date, coin rotation (Heaton Mint),
F-VF , ex Paul Montz Collection $10

198728. CANADA: AE ½ penny token, 1854, KM-Tn2, Charlton-PC-5C2,
Bank of Upper Canada, crosslet 4, better variety, F-VF , 
ex Paul Montz Collection $30

198729. CANADA: AE ½ penny token, 1857, KM-Tn2, Charlton-PC-5D,
Bank of Upper Canada, AU , ex Paul Montz Collection $60

198730. CANADA: AE penny token, 1850, KM-Tn3, Charlton-PC-6A1,
Bank of Upper Canada, without dot between tips of cornucopia,
choice EF , ex Paul Montz Collection $45

198735. CANADA: AE penny token, 1852, KM-Tn3, Charlton-PC-6B4,
Bank of Upper Canada, light oxidation, narrow 2, coin rotation
(Heaton Mint), VF , ex Paul Montz Collection $9

198734. CANADA: AE penny token, 1852, KM-Tn3, Charlton-PC-6B3,
Bank of Upper Canada, wide 2, medal rotation (Royal Mint),
F-VF , ex Paul Montz Collection $11

198736. CANADA: AE penny token, 1854, KM-Tn3, Charlton-PC-6C1,
Bank of Upper Canada, plain 4, EF , ex Paul Montz Collection $35

198737. CANADA: AE penny token, 1854, KM-Tn3, Charlton-PC-6C2,
Bank of Upper Canada, “C.H.F.” countermarks (one on each
side), crosslet 4, better variety, fine , ex Paul Montz Collection $25

198781. CANADA: AE farthing token (2.91g), ND (ca. 1820), cf. Hawkins
pg. 939, cf. Fonrobert-8039/8045, 21mm token, “COLUMBIA”
above bust right / seated liberty above wheel with Union Jack and
holding scales, VF , ex Paul Montz Collection $21

These tokens have been very hard to attribute, with some
suggestions being Colombia or British Colombia, neither of which
stand up to scrutiny. The bust has been identified as that of Simon

Bolivar. Apparently, a quantity of these was imported to Canada and 
used in commerce.

198780. CANADA: AE token, ND, “C” countermark on obverse of
Charlton-LC-57A1 Seated Justice token, VF on VF host , 
ex Paul Montz Collection $25

198775. CANADA: AE token, ND, “W” within crown-shaped countermark
on both sides of 1932 Canada cent, also large “2" contermarked
to left on obverse, VF on Fine host , ex Paul Montz Collection $40

198773. CANADA: AE token, ND (1863-70), Charlton-MT-2A2, Devins &
Bolton, Montreal countermark on 1854 U.S. large cent, host is
cleaned, VF on VG host , ex Paul Montz Collection $40

198772. CANADA: AE token, ND (1863-70), Charlton-MT-2A2, Devins &
Bolton, Montreal countermark on 1834 U.S. large cent, numerous
nicks, including on rims, fine on VG host , 
ex Paul Montz Collection $40

198777. CANADA: AE token, ND (ca. 1850?), “YORK CITY BATHS” crude
countermark on Charlton-LC-48A2 Tiffin token, fine on Good host
ex Paul Montz Collection $60

198776. CANADA: AE token, ND (ca. 1910?), “FERROLEUM”
countermark on reverse of 1901 large cent, large hole at 5:00 (in
relation to obverse), VF on VF host , ex Paul Montz Collection $23

198778. CANADA: AE token, ND (late 1800’s), “R.A.MARTIN” countermark 
weakly applied to 1859 Canada large cent, VG on VG host , 
ex Paul Montz Collection $45

198779. CANADA: AR love token, ND (late 1800’s), love token on Canada
Victoria 5 Cents, “CHARLIE” and “1887" engraved on scroll on
planed-off reverse, with small portion of broken attached loop, VF
on Fine host , ex Paul Montz Collection $24

205881. CANADA: AE sou token, ND (ca. 1837), Charlton-LC-32B,
Bouquet Sou, Belleville issue, a couple rim nicks, EF $45

198743. CANADA: AE token, ND (ca. 1860?), Breton-572, crude
representations of playing cards within inner circle / same as
obverse, VG-F , ex Paul Montz Collection $40

198757. CANADA: AE advertising token, ND (ca. 1880), Breton-755,
Toronto Evening Globe advertising token, good for one copy, 
rims a bit rough, AU , ex Paul Montz Collection $50

198744. CANADA: AE token, ND (1885), Breton-582var, Dr. J. Leroux,
tiny clip at 9:30, red, mintage of 200 pieces, choice UNC , 
ex Paul Montz Collection $50

198745. CANADA: AE token, ND (1885), Breton-582var, Dr. J. Leroux,
brown, mintage of 200 pieces, UNC , ex Paul Montz Collection $40

198746. CANADA: AE token, ND (1885), Breton-582var, Dr. J. Leroux,
tiny rim flaw at 11:30, brown, mintage of 200 pieces, UNC , 
ex Paul Montz Collection $40

198747. CANADA: token, ND (1885), Breton-582var, Dr. J. Leroux, brass,
UNC , ex Paul Montz Collection $40

198758. CANADA: token, ND (ca. 1890), Breton-764, Thos. McConnell,
Lindsay, Ontario, good for 5 cents in trade, spotted, UNC , 
ex Paul Montz Collection $30

198756. CANADA: ½ pain token, ND (ca. 1890), Breton-660, aluminum E.
Caumartin advertising token, correction of street address error on
Breton-658, mintage of 25 pieces, AU, ex Paul Montz Collection $65

198751. CANADA: token, 1890, Breton-618var, brass St. Leon Mineral
Water Co. Ltd. token, VF-EF , ex Paul Montz Collection $40

198749. CANADA: AE token, ND (1891), Breton-586, Jos. Leroux, mintage 
of 1000 pieces, mostly brown, UNC, ex Paul Montz Collection $55

198752. CANADA: token, 1892, Breton-619var, brass St. Leon Mineral
Water Co. Ltd. token, obverse spot, Choice VF, 
ex Paul Montz Collection $29

205390. CANADA: token (5.50g), ND (ca. 1900?), 26mm brass token, loaf
of bread with diagonal marks in center with GOOD FOR ONE
HALF LOAF (ornament) around / T. PHELAN 1238
ST.CATHERINE STREET, light stains, EF , 
ex Paul Montz Collection $75

157837. COLOMBIA: Ferdinand VII, 1808-1822, AR ¼ real, Popayan,
1816-PN, KM-67.2, Res-1b, uneven tone, VG $90

205479. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1880, KM-177.1, choice EF $75

204062. CUBA: AR souvenir peso, 1897, KM-XM2, AU $110

205622. DANISH WEST INDIES: Frederik VIII, 1906-1912, AR 40 cents,
1907, KM-82, Y-15, H-196, initials P GJ, light reverse scratches,
one-year type, F-VF $75

205624. DENMARK: Christian VII, 1766-1808, AE skilling, 1771,
KM-616.1, Cr-47, Sieg-2.2, Hede-37a, initials KM, Altona Mint,
F-VF $85

205900. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 5 øre, 1875, KM-794.1,
initials CS, obverse pit and light scratches, several rim bumps,
better date, VG-F $30

203330. FRANCE: AQUITAINE: Richard the Lionheart, 1169-1196, 
billon denier (0.83g), Aquitaine, Rob-3884, omega above, VF $60

203331. FRANCE: AQUITAINE: Richard the Lionheart, 1169-1196, 
billon denier (0.77g), Aquitaine, Rob-3884, omega above, fine $35

205483. FRANCE: Louis XVI, 1774-1790, AR 15 sols, 1791-I, KM-604.5,
second semester issue, lightly toned, two-year subtype, 
choice VF $150

205484. FRANCE: Louis XVI, 1774-1790, AR 30 sols, 1791-I, KM-606.7,
Gadoury-39, second semester issue, two-year subtype, F-VF $125

205485. FRANCE: Napoleon, as First Consul, 1799-1804, AR 5 francs,
L’AN 12 (1804)-A, KM-659.1, Gadoury-577, small obverse rim
nick, one-year type, F-VF $150

205657. FRANCE: Charles X, 1824-1830, AR 5 francs, 1827-W,
KM-728.13, Gadoury-644, Le Franc-311.13, Lille Mint issue, 
tiny scratch on neck, nicely toned, EF-AU $175

205928. FRANCE: 5 francs, 1945, KM-888b.1, UNC $8
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205666. FRANCE: AE medal, 1910, cf. Forrer III pg. 571, silver-plated
award medal (unissued) by Charles Marey, Marianne holding
spear, with young riflemanstanding right with FRANCE on
signpost to right and CH. MAREY in small letters at right rim /
two cherubs applying floral garland to crowned RF shield, on
plaque with wreath below and CARABINIERS / DE /
PLAISANCE / —— / 1910 at upper right and CH. MAREY in
small letters at right rim, pleasing old toning, 36mm, choice VF $75

205667. FRANCE: AR medal, ND (ca. 1920?), Société Archéologique du
Forez, Paris, oak branch with draped banner reading LA / DIANA / 
+ in quatrefoil with trefoils in outer angles / ancient fish on shield
within inner circle with + SOCIETE HISTOR. Z ARCHEO.DV
FOREZ around in gothic script, light toning, 34mm, choice EF $80

205930. FRENCH WEST AFRICA: 2 francs, 1955, KM-4, two-year type,
choice UNC $15

German States
205489. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR ½ thaler, 1774,

KM-499, Madonna and Child, VG-F $90

205676. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR thaler, 1764,
KM-519.1, fine $85

205826. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR thaler, 1765-A, 
KM-519.2, Madonna and Child, a few faint reverse adjustment
marks, some central details weak, hints of luster, VF $75

205490. BAVARIA: Karl Theodor, 1777-1799, AR thaler, 1778, KM-562,
Dav-1963, Madonna and Child, F-VF $125

205491. BAVARIA: Otto, as Prince Regent, 1888-1912, AR 2 mark,
1911-D, KM-997, 90th Birthday of Prince Regent Luitpold, nice
light tone, choice UNC $75

205493. BRANDENBURG: Friedrich Wilhelm, 1640-1688, AR 2/3 thaler,
1688, KM-B541, initials LCS, light haymarking, fine $90

205492. BRANDENBURG: Friedrich III, 1688-1701, AR 2/3 thaler, 1689,
KM-556var, initials LCS, as KM-556, but obverse legend not
broken at top, indistinct straight clip at 9:00, VF $150

205494. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Karl Wilhelm Ferdinand,
1780-1806, AR 8 gute groschen, 1798, KM-1026, initials MC,
light planchet striations, nicely toned, F-VF $90

205934. FRANKFURT AM MAIN: BI 6 kreuzer, 1856, KM-350, obverse city 
scene, obverse spot, light tone, KM values at $40 in XF! EF-AU $20

205901. GLÜCKSTADT: Christian IV, 1588-1648, AR 1/16 speciedaler,
1643, KM-26, small edge chip, tiny punch mark, but nice strike
and general appearance, VF $60

205497. GOSLAR: AR 6 pfennig, 1722, KM-78, light, somewhat blotchy
tone, EF $100

205502. LORRAINE: Leopold, 1697-1729, AR 30 deniers, 1726, KM-75,
weak periphery, tiny edge defect, VF, S $100

205504. MAINZ: Friedrich Karl Josef, 1774-1802, AE 5 sols, 1793,
KM-603, Cr-3, French Opposition/Siege issue, crude as usual,
obverse details weak, KM values at $120, VF $80

205505. NASSAU: Duke Adolph, 1839-1866, BI 6 kreuzer, 1831, KM-53,
Cr-43, choice UNC $100

205686. PRUSSIA: Frederich Wilhelm IV, 1840-1861, AR thaler, 1859,
KM-471, light tone, EF-AU $80

205507. REGENSBURG (CITY): AE 4 heller token (8.35g), 1763, 30mm
bronze bridge token for the Imperial City of Regensburg, shield
with crossed keys at center with 4-lobed cartouche around with “
*R* 17-63 (rosette)” inside // IIII with dots above each numeral and 
to left and right with floral ornament below, F-VF $125

205936. REUSS-EBERSDORF: Heinrich LI, 1779-1822, AE 2 pfennig,
1812, KM-26, one-year type, fine $40

205705. GERMANY: 5 reichspfennig, 1940-A, KM-98, military issue, with
hole as issued, EF $75

205827. GERMANY: AR medal, 1930. 900 fine silver medal for Gustav
Stresemann and Evacuation of the Rheinland, bust three-quarters
left within inner circle and .DIENER DES FRIEDENS UND DES
VATERLANDS.STRESEMANN around // two female figures with
stylized sunrise in background, all within inner circle with
RHEINLANDRÃUMUNG (laurel sprig) 1929-1930 (laurel sprig),
PREUSS. STAATSMÜNZE. SILBER 900 FEIN on edge, some
hairlines, 36mm, proof $75

205513. GERMANY: AE medal (9.92g), 1933, Colbert & Hyder-33, 30mm
bronze medal, conjoined busts of Hitler and Hindenburg left with
“hindenburg hitler” above in Gothic script and 30.1.1933 5.3.1933
below and small GERMANY countermark at bottom // hands
shaking at top with “für ein freies / geeintes und Stolzed /
Deutschland / Hitler” below, brown, AU $125

205706. GERMANY: AR medal, 1938, Colbert & Hyder-114, Hitler medal
by Hanisch Concee, bust of Hitler right with
DER.EINER.VND.FVHRER.ALLER.DEVTSCHED around with
laurel branch left of portrait and HANISCH.CONCEE in small
letters bordering truncation / orb with flanking dates of 13.3.1938
and 29.9.1938 with .DAS.GROSSDEVTSCHE.REICH.IST.
ERSTANDEN. around with HANISCH CONCEE in small incuse
letters near rim at 5:00, edge reads HAUPTMÜNZAMT WIEN in
recessed rectangule and 835 stamped to side, two obverse
hairline scratches, 36mm, VF-EF $150

205946. GREAT BRITAIN: Charles I, 1625-1649, AR shilling, ND, KM-101, 
Spink-2785, numerous scratches and marks, holed and plugged,
anchor mintmark, F-VF $21

205947. GREAT BRITAIN: William III, 1694-1702, AR shilling, 1697-B,
KM-485.2, Spink-3498, Bristol Mint, first draped bust, small filed
spot on reverse near edge, VG $24

205723. GREAT BRITAIN: William III, 1694-1702, AR crown, 1695,
KM-486, Dav-3781, ESC-991, Spink-3470, OCTAVO edge, light 
obverse scratches, F-VF $125

205724. GREAT BRITAIN: Anne, 1702-1714, AR crown, 1708, KM-526.1,
Dav-1342, ESC-1356, Spink-3600, SEPTIMO edge, obverse
scratches, G-VG $150

205948. GREAT BRITAIN: Anne, 1702-1714, AR shilling, 1714, KM-533.1, 
Spink-3617, fine $50

205949. GREAT BRITAIN: George I, 1714-1727, AR shilling, 1723,
KM-558.1, Spink-3648, second laureate bust, struck with silver
from the South Sea Company, jumble of “H” and “I” punch marks
in right obverse field, light peripheral tone, one-year type, fine $30

205950. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AR shilling, 1750,
KM-583.3, Spink-3704, reverse scratches, VG $23

205951. GREAT BRITAIN: George II, 1727-1760, AR shilling, 1758,
KM-583.3, Spink-3704, a few faint reverse scratches, but still
attractive, VF $55

205726. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR dollar, 1804,
KM-Tn1, Dav-101, ESC-1951, Spink-3768, a few small marks,
fine $150

205527. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE ½ penny, 1775,
KM-601, Spink-3774, tiny obverse dig, KM values at $250 in VF!
choice VF $100

205952. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR shilling, 1787,
KM-607.1, Spink-3743, EF $70

205943. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE farthing, 1799,
KM-646, VF $30

205954. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AR shilling, 1816,
KM-666, Spink-3790, some luster, VF-EF $55

205521. GREAT BRITAIN: George IV, 1820-1830, AE farthing, 1826,
KM-697, Spink-3825, KM values at $110! EF $80

205955. GREAT BRITAIN: William IV, 1830-1837, AR shilling, 1834,
KM-713, Spink-3835, contrasting tone, fine $24

205711. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 3 pence, 1883,
KM-730, Spink-3914D, nice original tone, KM values at $185!
choice UNC $100

205713. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 4 pence, 1838,
KM-731.1, toned, AU $75

205956. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1839,
KM-734.1, Spink-3904, no initials on truncation, better date,
good $20

205957. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1845,
KM-734.1, Spink-3904, better date, KM values at $50! fine $24

205958. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1846,
KM-734.1, Spink-3904, better date, a few small spots, fine $27

205960. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1862,
KM-734.1, Spink-3904, better date, good $26

205962. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1864,
KM-734.3, Spink-3905, die number 78, obverse lamination
defect, choice VF $50

205963. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1877,
KM-734.2, Spink-3906A, die number 40, lightly toned, VF $40

205516. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ farthing,
1851/8851, KM-738, interesting overdate, EF-AU $100

205517. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ farthing, 1852,
KM-738, AU $95

205537. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE penny, 1851, KM-739, 
Spink-3948, far colon variety, KM values at $200! EF $125

205944. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE farthing, 1878,
KM-753, EF-AU $55

205966. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1887,
KM-761, Spink-3926, Small Jubilee head, lightly cleaned, 
but retoning nicely, choice EF $29
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205965. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1887,
KM-761, Spink-3926, Small Jubilee head, EF $21

205964. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1889,
KM-761, Spink-3926, Small Jubilee head, key date, VG $20

204106. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1891,
S-3927, UNC $160

205945. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 6 pence, 1901,
KM-779, lightly toned, KM values at $50! EF $24

205967. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1893,
KM-780, Spink-3940, veiled head, beautiful light multi-colored
tone, choice EF $55

205714. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1896,
KM-780, ESC-3159, very rare variety with large lettering and small 
rose, some luster, toning blotch on obverse at right, VF-EF, RR $100

205968. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1897,
KM-780, Spink-3940, veiled head, faint obverse scratch, light
peripheral tone, EF $40

205969. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1899,
KM-780, Spink-3940, veiled head, lightly toned, EF $35

204103. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR crown, 1891, S-3921,
choice AU $250

205982. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR medalet (9.74g),
1897, BHM-3506, Eimer-1817, silver medalet for the Diamond
Jubilee of Queen Victoria, bust left, draped, veiled and crowned,
with VICRORIA ANNVM REGNI SEXAGESIMVM FELICITER
CLAVDIT XX IVN. MDCCCSCVII. around // young head bust left
dividing the inscription LONGI- / TVDO / DIERVM / IN / DEXTERA 
/ EIVS / ET IN / SINISTRA / GLORIA with 1837 among laurel
leaves, plain edge, tiny obverse scratch, 26mm, VF-EF $20

205727. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR dollar, 1909-B,
KM-TN5, blotchy tone, EF-AU $125

205971. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling, 1919,
KM-816, Spink-4013, first coinage, choice AU $27

205973. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling, 1924,
KM-816a, Spink-4023A, ESC-3820, better date, EF, R $40

205983. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR medal (15.5g),
1935, BHM-4249, Eimer-2029, silver medal for the Silver Jubilee
of King George V and Queen Mary by P. Metcalfe, crowned and
draped conjoined busts left with VI.MAII.MCMX MCMXXXV
around // view of Windsor Castle with STET FORTUNA DOMUS
around, some hairlines, beautifully toned, 32mm, UNC $30

205976. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR florin, 1944,
KM-855, Spink-4081, UNC $15

205985. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR medal (15.75g),
1937, BHM-4314, Eimer-2046b, Coronation medal of King George 
VI by P. Metcalfe, bust of King left, crowned and draped, with
GEORGE VI CROWNED 12 MAY 1937 around // bust of Queen
left, crowned and draped, with QVEEN ELIZABETH 12 MAY 1937
around, some light hairlines, attractive tone, plain edge, 32mm,
UNC $28

205986. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR medal (16.06g),
1937, BHM-4314, Eimer-2046b, Coronation medal of King George 
VI by P. Metcalfe, bust of King left, crowned and draped, with
GEORGE VI CROWNED 12 MAY 1937 around // bust of Queen
left, crowned and draped, with QVEEN ELIZABETH 12 MAY 1937
around, light peripheral tone, matte finish, plain edge, 32mm,
choice AU $28

205984. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR medal (15.51g),
1937, BHM-4314, Eimer-2046b, Coronation medal of King George 
VI by P. Metcalfe, bust of King left, crowned and draped, with
GEORGE VI CROWNED 12 MAY 1937 around // bust of Queen
left, crowned and draped, with QVEEN ELIZABETH 12 MAY 1937
around, light peripheral tone, plain edge, 32mm, EF-AU $25

205975. GREAT BRITAIN: Elizabeth II, 1952-, shilling, 1970, KM-904,
Spink-4147, English reverse, choice proof $10

205974. GREAT BRITAIN: Elizabeth II, 1952-, shilling, 1970, KM-905,
Spink-4148, Scottish reverse, choice proof $8

205729. GREAT BRITAIN: AE medal, ND (1731), Eimer-526.5, Henry II
medal, part of the series of Kings and Queens of England by
Dassier, bust right in Roman dress and helmet qith
HENRICUS.II.D. G.ANG.ET.HIB.REX. around and I.D. on
truncation // domed funerary monument with NATUS 1133 /
CORONAT. 1155 / MORT. 1189. on monument pedestal with
Roman soldier seated resting on shield with three English lions,
with banners and arms directly behind, plain edge, 41mm, 
choice AU $100

205979. GREAT BRITAIN: AE medalet (6.16g), 1757, Old. 624, medalet
commemorating the Prussian Victory over the Austrians at
Leuthen (Lissa) on Dec. 5, 1757 (Seven Years War), Frederick the 
Great on horseback left with battlements in background and
FREDERIC KING OF PRUSSIA around and LISSA DEC / 5 in
exergue // Austrian P.O.W.’s captured at battle with fort above and 
WE SUBMIT PRISONERS OF WAR around and DEC 19 1757 in
exergue, 28mm, fine Over 12,000 Austrians were captured during
the battle. England and Prussia were allies in this war. $55

205730. GREAT BRITAIN: AE medal, 1904, gilt medal for the Plymouth
Exhibiton, female figure seated to left with arm holding out laurel
wreath and other arm on shield with Plymouth coat of arms, with
suymbols fo industry all around with banner above reading
PLYMOUTH eXHIBITION 1904 and wreath and banner in exergue 
/ lighthouse with surrounding waves with another small tower to
left and sailing ship in the distance to right, all with EDDYSTONE
LIGHTHOUSE above, plain edge, 39mm, UNC $85

205980. GREAT BRITAIN: AE counter (3.54g), 1800, spade guinea game
counter in brass, bust right with GEORGIVS III DEI GRATIA
around and SUT below bust, all within clockwise laurel wreath /
crowned spade-shaped shield with .M.B.F.ET.H.REX.F.DBET.
L.D.S.R.I.A.T.ETE.1800 around within clockwise laurel wreath,
plain edge, 24mm, EF-AU $28

205981. GREAT BRITAIN: AR medalet (11.02g), 1817, BHM-961,
Eimer-1091, silver medalet for the opening of Waterloo Bridge by
Wyon, laureate bust of Prince Regent George left with
GEORGIUS W.P.VICEM.REGIS BRITANNIARUM GERENS.
around and small W below bust // flag with British arms and
WELLINGTON above and WATERLOO / DIE IUN. 18 / 1815
below, with edge reading PONTE WATERLOOENSI DEDICATO.
IUN: 18 1817:, some luster, 27mm, VF-EF $30

205732. GREECE: George I, 1863-1913, AR 5 drachmai, 1876-A, KM-46,
VF $75

197599. INDONESIA: PALEMBANG: Muhammad Bahaudin, 1776-1804,
tin pitis, Palembang, AH1198, Millies-188, uniface, VF $25

204113. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 5000 dinars, SH1308 (1929),
KM-1106, VF $75

205999. IRAQ: Faisal II, as King, 1953-1958, 10 fils, 1953-AH1372,
KM-112, one-year type, UNC $25

205738. IRELAND: Elizabeth I, 1558-1603, AR shilling, 1561, Spink-6505, 
slightly creased, a few tiny scratches, one-year type, VG $100

205740. IRELAND: James II, 1685-1691, shilling, 1689 Augt., KM-94,
Spink-6581C, gun money issue, uneven strike, F-VF $80

205741. IRELAND: James II, 1685-1691, crown, 1690, KM-103.1, gun
money issue, struck over large size ½ crown, VG $95

206000. ISRAEL: AE 10 pruta, JE5709 (1949), KM-11, one-year type,
full red, gem UNC $23

206001. ISRAEL: 250 pruta, JE5709 (1949), KM-15, variety without
pearl, choice UNC $6

205744. ITALY: PAPAL STATES: Pius VI, 1775-1799, AE 2½ baiocchi,
1796, KM-1240, F-VF $85

205746. ITALY: PAPAL STATES: Pius VII, 1800-1823, 1816-B, KM-1075,
Berman-3232, Year XVII, VF $90

206005. ITALY: 100 lire, 1964, KM-96.1, better date, gem UNC $16

196832. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE mun (3.89g), ND (1881),
KM-337.2s, Palace Guard Office, series 2, ch’on below, seed or
mother (mojeon) coin, VF-EF , ex Jiùjinshan Collection $100

196833. KOREA: Yi Chung, 1850-1864, AE mun (4.77g), ND (1857),
KM-466.1s, Military Training Command, series 1, won below,
seed or mother (mojeon) coin, EF , ex Jiùjinshan Collection $85

196834. KOREA: Yi Chung, 1850-1864, AE mun (4.38g), ND (1857),
KM-466.2s, Military Training Command, series 2, won below,
seed or mother (mojeon) coin, EF , ex Jiùjinshan Collection $85

196835. KOREA: Yi Chung, 1850-1864, AE mun (5.29g), ND (1857),
KM-467.5s, Military Training Command, series 5, won below,
crescent at left, seed or mother (mojeon) coin, EF , 
ex Jiùjinshan Collection $85

206007. KOREA (SOUTH): 100 won, 1972, KM-9, better date, KM
values at $35! UNC $14

205758. LUXEMBOURG: Maria Theresa, 1740-1780, AE 2 liards,
1759, KM-4, Herinek-2062, two-year type, VF $150

205549. LUXEMBOURG: Frans II, 1792-1795, sol, 1795, KM-19var,
Siege issue, differs from KM-19 by being in brass, crude, cast,
VF $125

206009. MALTA: Emmanuel de Rohan, 1775-1797, AE 5 grani, 1790,
KM-299.1, VF $65

205553. MEXICO: Fernando VII, 1808-1821, AR ½ real, 1814/3-Mo,
KM-73, assayer JJ, light peripheral tone, EF-AU $125
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205555. MEXICO: Ferdinand VII, 1808-1821, AR ½ real, 1821-Z,
KM-74.3, Zacatecas War of Independence Royalist issue,
assayer RG, somewhat crude VF $85

205556. MEXICO: AR ½ real, 1838-Go, KM-370.7, assayer PJ, bold
overdate, light die clash on obverse (rays from reverse), light
peripheral tone, UNC $100

205557. MEXICO: AR ½ real, 1852-Go, KM-370.7, assayer PF, usual
flat centers, original surfaces, nice light peripheral tone, choice
except for strike, UNC $100

205558. MEXICO: AR 8 reales, 1859-Mo, KM-377.10, assayer FH, light
peripheral tone, some hairlines, but fully prooflike, nice contrast,
UNC $150

206010. MEXICO: AE centavo, 1900-Mo, KM-394.1, narrow date, 
brown UNC $45

206011. MEXICO: AR 10 centavos, 1887-As, KM-403, assayer L, 
choice VF $27

205559. MEXICO: AR 20 centavos, 1904-Mo, KM-405.2, assayer M,
beautiful light red and blue tone on original surfaces, choice
UNC $80

205560. MEXICO: AR peso, 1899-Zs, KM-409.3, assayer FZ, beautiful
orange peripheral tone, choice UNC $125

206012. MEXICO: AR 50 centavos, 1945, KM-447, nearly choice, UNC $8

205563. GUERRERO: AE 50 centavos, 1915-C.M.GRO, KM-657, GB-163,
Revolutionary Campo Morado issue, small edge defect, AU $150

205564. MEXICO STATE: AE 5 centavos, 1915, KM-689.1, GB-259,
Tenancingo Revolutionary issue, crude flan, some reverse
staining, but still exceptional, mostly red, UNC $150

206014. MEXICO STATE: AE 5 centavos, 1915, KM-689.1, GB-259var,
Tenancingo local issue, crude, VF $45

205565. MORELOS: AE 10 centavos, 1916, KM-700, Revolutionary
issue, somewhat uneven strike, small clip at 1:30, EF $95

206016. MORELOS: AE 50 centavos, 1916, KM-704var, GB-282,
Atlihuayan issue, plain edge, crude, light oxidation and light
silver wash on obverse, VF $50

205766. MONTENEGRO: Nicholas I, as King, 1910-1918, AR perper,
1912, KM-14, light obverse toning streak, two-year type, AU $125

183831. NEPAL: BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR mohar,
ND842, KM-108, for trade with Tibet, EF $70

205566. NETHERLANDS: Wilhelmina I, 1890-1948, AR 10 cents, 1893,
KM-116, yourg head, peripheral tone, AU $100

205772. NETHERLANDS: Wilhelmina I, 1890-1948, AR gulden, 1898,
KM-122.1, lightly toned, two-year type, EF-AU $150

206022. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1854, KM-305.1, 
Y-6, nice multicolored tone, some hairlines, AU $30

206026. NEW HEBRIDES: AR 100 francs, 1966, KM-1, KM values at
$55! choice UNC $35

206025. NEW HEBRIDES: AR 100 francs, 1966, KM-1, nearly choice,
toned, UNC $30

206024. NEW HEBRIDES: AR 100 francs, 1966, KM-1, UNC $30

206027. NEW ZEALAND: AE penny token, ND (1864-5), KM-Tn28, H.J.
Hall, Christchurch, convex obverse (central lettering nearly gone),
fine $40

205567. NEW ZEALAND: Edward VIII, 1936, AR crown, 1936, KM-X2,
1972 Pobjoy Mint Issue, Kiwi Bird, proof $100

205774. NIGER: AR 1000 francs essai, 1960, KM-E6, mintage of only
1000 pieces, proof $75

206030. NORWAY: Oscar II, 1872-1907, AE øre, 1891, KM-352, red
and brown, choice UNC $70

206032. PALESTINE: AE 20 mils, 1942, KM-5a, hints of red, two-year
type, EF $60

206033. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, Panama “pill”,
one-year type, VF $28

205568. PERU: Carlos IV, 1788-1808, AR 8 reales, 1790, KM-87, assayer
IJ, transitional issue of Carlos IV with bust of Carlos III, F-VF $125

205570. PERU: AR 8 reales, 1836-LIMAE, KM-142.3, assayer MT, from a
hoard of silver coins found during the construction of the 
Le Meridian Hotel on Canal Street in New Orleans in
October/November 1982, light oxidation, toned, AU $150

205571. PERU: AR 8 reales, 1842-LIMAE, KM-142.10, assayer MB, 
well struck, VF, S $125

205569. PERU: AR ½ real, CUZCO, 1831-G, KM-144.2, assayer G,
attractive original tone, choice EF, S $100

205572. PERU: AR sol, 1866, KM-196.3, assayer YB, first 6 over 5 in
date, nice original tone, UNC $125

205573. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1936-M, KM-176, Establishment
of the Commonwealth, great strike and luster, choice UNC $125

206038. PHILIPPINES: 10 centavos, 1930, Basso-10, Culion Leper
Colony issue, small reverse rim nick, VF $22

206036. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1947-S, KM-184, General
Douglas MacArthur, choice UNC $15

206035. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1947-S, KM-184, General
Douglas MacArthur, UNC $12

204132. POLAND: AR 2 zlote, London, 1925, KM-17, choice AU $145

206039. POLAND: 2 zlote, 2007-MW, Y-578, Grey seal (Halichoerus
grypus), choice UNC $13

205575. PORTUGAL: Luiz I, 1861-1889, AR 100 reis, 1872, KM-510, Y-9,
hairlined prooflike surfaces, light tone, UNC $125

205795. PORTUGAL: Manuel II, 1908-1910, AR 500 reis, 1910, KM-556,
Y-32, Peninsular War Centennial, toned, EF-AU $90

206040. PORTUGAL: AR 10 escudos, 1954, KM-586, Sailing Ship,
two-year type, light tone, choice UNC $15

206053. RUSSIA: Alexander II, 1855-1881, AE 5 kopeks, 1866-EM, Y-6a,
faint reverse scratch, VF $29

206045. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE kopek, 1916, Y-9.3, AU $28

206043. RUSSIA: Catherine II (The Great), 1762-1796, AE kopek
(11.89g), 1789-EM, Cr-57.2, bold strike, VF $40

206046. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AE 5 kopeks
(47.02g), 1766-EM, Cr-59.3, reverse flan flaw, VG-F $22

206047. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AE 5 kopeks
(52.15g), 1771-EM, Cr-59.3, reverse oxidation, EF $30

206048. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AE 5 kopeks
(56.51g), 1771-EM, Cr-59.3, F-VF $45

206049. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AE 5 kopeks
(49.10g), 1773-EM, Cr-59.3, somewhat crude, VG-F $22

206050. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AE 5 kopeks
(50.50g), 1775-EM, Cr-59.3, light obverse oxidation, small
reverse flan flaws, VF $45

206051. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AE 5 kopeks
(54.69g), 1786-EM, Cr-59.3, VF $45

205804. RUSSIA: AR rouble, 1924, Y-90.1, Worker Rouble, one-year type, 
choice AU $100

206044. RUSSIA: Alexander I, 1801-1825, AE kopek, 1822-EM, Cr-117.3,
somewhat crude flan, VF $45

205833. RUSSIA: Nicholas I, 1825-1855, AR 25 kopeks, 1846, Cr-166.1,
Sev-3493, tiny obverse rim nick, dark original toning, VF-EF $75

205579. U.S.S.R.: AR rouble, 1924, Y-90.1, Worker rouble, fully struck,
light tone, VF-EF $75

205582. ST. HELENA: AE penny, 1821, KM-A4, British East India
Company issue, small reverse rim bump, well struck, one-year
type, about EF $100

205581. ST. HELENA: AE penny, 1821, KM-A4, British East India
Company issue, obverse rim nick, well struck, one-year type,
about EF $95

Napoleon was to die the year of this issue while in exile 
on St. Helena. (See also item #205582 above).

205482. SALVADOR: brass 1 peso token (9.92g), ND (ca. 1900),
Rulau-Sns 12, 38mm brass token from Salcoatitan, Sonsonate
Department, *. JOSE ANT. SALAVERRIA E HIJOS. around “-*- /
INGENIO / DURAN / -*-” // *VALE / 1 / PESO *, three small
reverse stains, VF $90

161591. SARAWAK: James Brooke, 1841-1868, AE cent, 1863, KM-3,
EF $130

205806. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1870,
Y-6, mostly brown, choice AU $125

205342. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AR 10 cents,
1900-H, KM-9, UNC $125

206056. SOUTH AFRICA: George VI, 1936-1952, AE penny, 1942,
KM-25, mostly brown, UNC $7

205811. SOUTHERN RHODESIA: Elizabeth II, 1952-1966, AR crown,
1953, KM-27, Birth of Cecil Rhodes Centennial, choice UNC $85

206057. SPAIN: Philip V, 1700-1746, AR ½ real, 1746, KM-350.1,
assayer AJ, key date, F-VF $35

206058. SPAIN: Ferdinand VI, 1746-1759, AR 2 reales, 1757, KM-386.1,
assayer JB, weak obverse rim, small dig near date, G-VG $30

206059. SPAIN: AE 5 centimos, 1870, KM-662, initials OM, Provisional
Government issue, EF $40

206061. SPAIN: Carlos VII, 1872-1875, AE 10 centimos, 1875, KM-670, 
Y-67, Pretender issue, weak central reverse detail, small rim
nick near date, some muted luster, VF-EF $45

206060. SPAIN: Carlos VII, 1872-1875, AE 10 centimos, 1875, KM-670, 
Y-67, Pretender issue, KM values at $50! F-VF $30

206063. SPAIN: Alfonso XII, 1874-1885, AR 50 centimes, 1885 (86),
KM-685, Y-A76, initials MS-M, better date, VF $22
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206065. SPAIN: Francisco Franco, as caudillo, 1947-1975, peseta,
1963 (63), KM-775, better date, interesting small struck through 
mark on reverse, KM values at $15! UNC $6

206064. SPAIN: Francisco Franco, as caudillo, 1947-1975, 50
centimes, 1963 (63), KM-777, anchor / shields and arrows,
better date, choice UNC $30

206067. SPAIN: Francisco Franco, as caudillo, 1947-1975, 5 pesetas,
1957 (61), KM-786, KM values at $45! better date, choice UNC $28

206066. SPAIN: Francisco Franco, as caudillo, 1947-1975, 5 pesetas,
1957 (61), KM-786, a few small obverse spots, KM values at
$35! better date, UNC $21

206069. SPAIN: Francisco Franco, as caudillo, 1947-1975, 5 pesetas,
1957 (64), KM-786, KM values at $30! better date, choice UNC $16

206068. SPAIN: Francisco Franco, as caudillo, 1947-1975, 5 pesetas,
1957 (64), KM-786, a few spots, KM values at $20! better date,
UNC $12

205586. SPAIN: BARCELONA: Joseph Napoleon, 1808-1814, 
AE 4 quartos, 1810, KM-67, nicely centered and pleasing
appearance, VF $85

205812. STRAITS SETTLEMENTS: Victoria, 1867-1901, AR 50 cents,
1900, KM-13, F-VF $100

205588. STRAITS SETTLEMENTS: Edward VII, 1901-1910, AR 5 cents,
1910-B, KM-20a, great strike, nice luster, one-year type, 
choice UNC $75

206074. SYRIA: AR 25 piastres, 1937, KM-73, small reverse spot, 
key date, KM values at $35 in VF! choice VF $20

205361. TERCEIRA: Maria II, in exile, 1828-1833, 80 reis, 1829, KM-4.1,
Gomes-M2-05.04, slight oxidation, one-year type, VF $175

190254. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR baht, RS122 (1903), Y-34a,
choice VF $80

205590. TOGO: 2 francs, 1948, KM-5, rhim gazelle (Gazella leptoceros) 
on reverse, one-year type, choice UNC $80

827057. TUNISIA: zinc 10 centimes, AH1360/1941 (a), KM-267, French
Mandate issue, zinc type, UNC $75

206075. TURKEY: 5 kurus, AH1340, KM-831, small reverse spot, EF-AU $20

192919. TURKEY: brass token, KARABÜK 25 / DEMIR ÇELIK, i.e., Iron
and Stell, in the city of Karabük, VF $50

192921. TURKEY: brass token, ANDREA MIGLIETTA / INSTANBUL
(sic), uniface, central hole, VF $50

192922. TURKEY: brass token, Cinar Hotel Casino, Istanbul, EF-AU $8

192923. TURKEY: brass token, ISTANBUL ÜNIVERSITESI KURULUS
1483 / ÜNYEK & knife, spoon & fork, EF $40

192924. TURKEY: copper-nickel token, A.M.K.S., with found date 1
Eylul 1925 on the other side, some inor discoloration, VF $20

205817. UNITED STATES: 50 cents, 1936 Long Island, KM-182, UNC,
Long Island Tercentenary $100

205591. URUGUAY: AR peso, 1877-A, KM-17a, good strike, EF $150

204187. URUGUAY: AE 4 centesimos, Paris, 1869-A, KM-213, UNC $125

205592. VENEZUELA: AR bolivar, 1886, Y-22, Stohr-42, F-VF $225

China

Ancient China

196772. WARRING STATES: State of Zhao, 350-250 BC, AE spade
money (4.87g), H-3.403, flat handle square foot spade money,
small flan type, xiang yuan in archaic script, F-VF , 
ex Jiùjinshan Collection $80

Imperial China

196790. YUAN: Da Yuan, 1310-1311, AE 10 cash (23.96g), H-19.46, ta
üen tong baw in Mongol ‘Phags-pa script (da yuan tong bao in
Chinese), VF , ex Jiùjinshan Collection $115

196801. YUAN: Da Yuan, 1310-1311, AE 10 cash (20.65g), H-19.46, ta
üen tong baw in Mongol ‘Phags-pa script (da yuan tong bao in
Chinese), fine , ex Jiùjinshan Collection $120

Külüg Khan (Da Yuan), born Khayishan, meaning “wall” in Mongolian, 
was an Emperor of the Yuan Dynasty, and is regarded as the

seventh Great Khan of the Mongols in Mongolia. His name means
“warrior Khan” or “fine horse Khan” in the Mongolian language.

196821. YUAN: Zhi Zheng, 1341-1368, AE cash, CD1352, H-19.95, shin
in Mongolian ‘Phags-pa script above for Chinese cyclical date,
ren chin, reverse old tooling, F-VF , ex Jiùjinshan Collection $75

196825. YUAN: Zhi Zheng, 1341-1368, AE 2 cash, H-19.108, Mongolian
‘Phags-pa rhi above and Chinese er below on reverse for
denomination, usual crude casting for type, large flan, fine , 
ex Jiùjinshan Collection $85

196823. YUAN: Zhi Zheng, 1341-1368, AE 2 cash, H-19.108, Mongolian
‘Phags-pa rhi above and Chinese er below on reverse for
denomination, usual crude casting for type, small flan, fine , 
ex Jiùjinshan Collection $75

196827. YUAN: Zhi Zheng, 1341-1368, AE 10 cash, H-19.115, shi in
Mongolian ‘Phags-pa script above for denominational name, 
VG-F , ex Jiùjinshan Collection $135

Toghon Temür, also known by the posthumous name Shundi
bestowed by the Hongwu Emperor of the Ming dynasty, was a son of
Kus’ala who ruled as emperor of the Yuan dynasty and is considered
the last Khagan of the Mongol Empire. He bore the period titles Yuan

Tong 1333-1334, Zhi Yuan 1335-1340, and Zhi Zheng 1341-1368.

196808. MING: Da Zhong, 1361-1368, AE 10 cash (11.78g), H-20.45,
small shi above on reverse, fine , ex Jiùjinshan Collection $85

196809. MING: Da Zhong, 1361-1368, AE 10 cash (18.03g), H-20.45,
large shi above on reverse, VG-F , ex Jiùjinshan Collection $85

196830. MING: Hong Wu, 1368-1398, AE 5 cash (15.52g), H-20.99, 
wu qian at right on reverse, tiny flan crack, F-VF , 
ex Jiùjinshan Collection $125

206577. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1136, cast 1862-64, F-VF , 
ex Jiùjinshan Collection $22

206576. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1136, cast 1862-64, VG-F , 
ex Jiùjinshan Collection $13

206575. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Nanchang mint, Jiangxi
Province, H-22.1153, cast 1862-74, large flan, wide rims, fine ,
ex Jiùjinshan Collection $12

206578. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Taiwan Province,
H-22.1170, VG, R, ex Jiùjinshan Collection $45

Likely a local private issue as there are no imperial records of an
offical mint operating during the reign of Tong Zhi.

206566. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnan Province,
H-22.1191, inverted wu  (five) below on reverse, fine, S, ex
Jiùjinshan Collection $22

206567. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1208, zheng above on reverse, G-VG, S, 
ex Jiùjinshan Collection $12

206571. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1209, zheng above, large dot below on reverse,
F-VF, S, ex Jiùjinshan Collection $35

206570. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1209, zheng above, large dot below on reverse,
G-VG, S, ex Jiùjinshan Collection $12

206568. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1210, zheng above, circle below on reverse, VG,
S, ex Jiùjinshan Collection $15

206569. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1211, zheng above, crescent below on reverse,
G-VG, S, ex Jiùjinshan Collection $12

206574. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1212, feng or zhu above on reverse, VG-F, S, 
ex Jiùjinshan Collection $16

206565. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1214, coastal issue, small flan, fine , 
ex Jiùjinshan Collection $12

206572. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1215, small dot above on reverse, small flan, VG,
S, ex Jiùjinshan Collection $13

206573. QING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Dongchuan mint, Yunnan
Province, H-22.1217, crescent above on reverse, small flan, good, 
S, ex Jiùjinshan Collection $10

206564. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Works mint,
Peking, H-22.1309, yu above on reverse, cast 1898-99, fine , 
ex Jiùjinshan Collection $10

Part of the Thousand Character Classic 
(Qianzìwén) series.

206563. QING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Works mint,
Peking, H-22.1313, lai above on reverse, cast 1898-99, F-VF , 
ex Jiùjinshan Collection $12

Part of the Thousand Character Classic 
(Qianzìwén) series.
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Republican China

205898. CHINA: AE 10 cash, ND (ca. 1912), Y-301.6, AU $45

Sinkiang Province

183911. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.75g), Kuche, 
year 3 (1877) & AH1295, Y-A7.2, Zeno-3944, reverse text öchönji
yili (“third year”), “95" below obverse, decent strike, some
weakness, VF-EF, R $65

183909. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.69g), Kuche, 
year 3 (1877) & AH1295, Y-A7.2, Zeno-3944, reverse text öchönji
yili (“third year”), “95" above obverse, decent strike, touch of
hornsilver, bold VF, R $60

183906. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.54g), Kuche, 
year 4 (1878), Y-A7.2, Zeno-3951, reverse text törtönji yili (“fourth
year”), average strike, VF-EF $60

183903. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.57g), Kuche, 
year 4 (1878), Y-A7.2, Zeno-3951, reverse text törtönji yili (“fourth
year”), decent strike, choice VF $65

183833. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.76g), Aksu,
ND, Y-A7.4, flower above reverse, VF $70

183836. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.27g), Aksu,
AH1296, Y-A7.4, full date above reverse field, clipped to lighter
weight, F-VF, R $45

183838. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Aksu, AH1297, 
Y-A7.5, Emperor cited in both Chinese & Turki on obverse, touch
of hornsilver, nice strike, VF, R $70

183858. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Kashgar,
blundered date, Y-A7.6, Turki reverse, date intended to be “95" 
for 1295, decent strike, VF $60

183856. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.18g),
Kashgar, AH[12]95 (backwards), Y-A7.6, Turki reverse, clipped
down to lower weight, fine $18

183851. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.79g),
Khotan, ND, Y-A7.12, with the Arabic word zarb, some weakness
obscuring most of the mint name, EF, R $60

183932. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand, ND,
Y-A7.15, zarb left, mint name in Arabic right, lovely strike, VF-EF$70

183933. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand, ND,
Y-A7.15, zarb left, mint name in Arabic right, decent strike, F-VF $45

183934. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand, ND,
Y-A7.15, zarb left, mint name in Arabic right, hornsilver both sides, 
F-VF $15

183936. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.70g),
Yarkand, AH1295, Y-A7.16, date left, decent strike, VF $65

183937. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand,
AH1295, Y-A7.16, date left, clipped down to reduced weight, fine$15

183942. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand, ND,
Y-A7.18, mint name in Manchu and Arabic, minor weakness, EF $65

183941. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand, ND,
Y-A7.18, mint name in Manchu and Arabic, slightly double-struck,
EF $65

183943. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand, ND,
Y-A7.18, mint name in Manchu and Arabic, nice strike, VF $50

183944. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal, Yarkand, ND,
Y-A7.18, mint name in Manchu and Arabic, light hornsilver, VF $30

183912. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.76g),
Kuche, ND, Y-A7.26, obdan gumush / besh fung, with vezn below
(“weight”), decent strike, EF $70

183913. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.76g),
Kuche, ND, Y-A7.26, obdan gumush / besh fung, with vezn below
(“weight”), nice strike, VF-EF $50

183885. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal, Kuche,
ND, Y-A7.26, Zeno-52524, obdan gumush / besh fung, with vezny
above (“weighing”), some weakness, VF, R $45

India

Ancient India

203571. GANDHARA: Punchmarked, ca. 500-300 BC, AR ½ shana
(0.70g), Ra-579, normal 6-arm symbol, some weakness, VF $40

203410. KASHI: Anonymous, 6th-5th century BC, AR 1½ shana (2.10g),
Ra-693var, floral pattern, with banker’s countermark, VF $75

203595. KURU & PANCHALA: before 350 BC, AE bent bar (11.03g),
Mitch-4069, meant to be silver-plated, fine $20

203406. PANCHALA: Punchmarked, ca. 400-350 BC, AR ½ karshapana
(2.15g), Ra-—, as R-1161 but separated annulets with central
dots, banker’s marks, 1 each side, VF $85

203633. INDO-SASANIAN: Early style, ca. 6th century, AR drachm
(3.68g), Mitch-52/54, Eastern series with Sa atop obverse, winged 
V-shaped headdress, double-struck, EF, R, 
ex William F. Spengler Collection $40

203632. INDO-SASANIAN: Early style, ca. 6th century, AR drachm
(3.80g), Mitch-52/54, Eastern series with Sa atop obverse, winged 
V-shaped headdress, slight weakness, VF, R, 
ex William F. Spengler Collection $40

203635. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(3.79g), Mitch-53var, Sa atop highly slylized obverse, flan crack,
VF-EF , ex William F. Spengler Collection $30

203640. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(3.87g), Mitch-61, Southern series, high rounded cap, wide brim /
realistic altar & addendants, EF, ex William F. Spengler $50

203643. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(4.13g), Mitch-61, Lal Gupta-XVII.176, Rajasthan series,thin face / 
huge altar, unrecognizable attendants, choice VF , 
ex William F. Spengler Collection $40

203642. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(4.13g), Mitch-61, Lal Gupta-XVII.176, Rajasthan series,thin face / 
huge altar, unrecognizable attendants, choice VF , 
ex William F. Spengler Collection $40

203638. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(3.31g), Mitch-61, Southern series, high rounded cap, not letters /
stickman attendants, choice VF , ex William F. Spengler $40

203639. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(3.93g), Mitch-61, Southern series, high rounded cap, no letters /
stickman attendants, highly stylized both sides, VF , 
ex William F. Spengler Collection $28

203641. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(3.88g), Mitch-62, Southern series, rounded cap, prototype for the
gadhiya series, VF , ex William F. Spengler Collection $25

203637. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(3.75g), Mitch-—, winged round headdress, short brim, no text /
realistic altar, attendants leaning way backwards, VF , 
ex William F. Spengler Collection $40

203631. INDO-SASANIAN: Early style, ca. 6th century, AR drachm
(3.44g), Mitch-—, prototype of the Saurashtra gadhiya paisa, 
VF, R, ex William F. Spengler Collection $35

203636. INDO-SASANIAN: Early series, ca. 6th century, AR drachm
(3.85g), Mitch-—, winged round headdress, short brim, no text /
realistic altar, fine , ex William F. Spengler Collection $25

203634. INDO-SASANIAN: Pratihara series, ca. 6th century, AR drachm
(3.74g), Mitch-367var, as type 367 but with Bha atop obverse,
F-VF, R, ex William F. Spengler Collection $35

193787. SAKASTAN: Sanabares II, ca. 160-175, AE drachm (3.56g),
Mitch-2647/48, bust l. / archer seated, F-VF $35

203604. KUSHAN: Vasu Deva I, ca. 191-230, AE unit (8.53g), Mitch-3399
ff, king standing / Siva & bull, fine style, choice VF $45

203605. KUSHAN: Vasu Deva I, ca. 191-230, AE unit (9.98g), Mitch-3399
ff, king standing / Siva & bull, fine style, attractive VF $40

203606. KUSHAN: Vasu Deva I, ca. 191-230, AE unit, Mitch-3399 ff, king
standing / Siva & bull, fine style, minor weakness, VF $35

203603. KUSHAN: Vasu Deva II, ca. 290-310, AE unit (3.36g),
Mitch-3567/69, king standing, head facing / Ardoksho, thin broad
flan, overstruck on undetermined host, VF, RR $45

203602. KUSHAN: Vasu Deva II, ca. 290-310, AE unit (3.54g),
Mitch-3567/69var, king standing, head turned to the left /
Ardoksho, thick narrow flan, VF, RR $45

199250. JAMMU & KASHMIR: Pratapaditya II, 5th century, AE “stater”
(6.73g), Mitch-3645/47, very late example, probably posthumous,
with little or no gold, fine $30

203594. JAMMU & KASHMIR: Vigraha Deva, 5th century, debased AV
dinar (7.66g), Mitch-3650, king standing / Ardoksho, dirty, bold
VF $100

203592. NAGAS OF NARWAR: Deva Naga, 3rd century, AE 10 ratti,
Mitch-4733, hunped bull left, VF $5

203341. UJJAIN: Anonymous, 2nd century BC, AE square (4.59g),
Mitch-4620, tree & rack, human figure, much porosity, fine $35

203342. UJJAIN: Anonymous, ca. 150-75 BC, AE round 40 ratti
(4.79g), Mitch-4621, railed tree & Ujjain symbol, fine $35

203343. UJJAIN: Anonymous, ca. 150-75 BC, AE round 20 ratti
(2.39g), Mitch-4621, railed tree & Ujjain symbol, VG-F $20
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203345. UJJAIN: Anonymous, ca. 150-75 BC, AE square (3.29g),
Mitch-4623, two railed trees, minor corrosion spots, porous
surfaces, fine $15

203344. UJJAIN: Anonymous, ca. 150-75 BC, AE square 40 ratti (4.14g),
Mitch-4623, two railed trees, minor corrosion spots, VG-F $20

203346. UJJAIN: Anonymous, ca. 150-75 BC, AE square 20 ratti (2.05g),
Mitch-4626, Ujjain symbol & standing figure / taurine-tipped
swastika, F-VF $28

203337. VATSA: Brimavarma, 1st century BC & AD, AE (2.37g),
Mitch-459x, cf. BMC, p.121, #12, pleasing fine $35

203336. VATSA: Sivamagha, 1st century BC & AD, AE 30 ratti (3.62g),
Mitch-459x, rough surfaces, fine $20

Medieval India

203598. CHALUKYAS of Gujarat: Jaya Simha Siddharaja, ca.
1094-1144, AR unit (0.33g), De-163, elephant right / 3-line
Nagari text, EF, R $50

203597. CHALUKYAS of Gujarat: Jaya Simha Siddharaja, ca.
1094-1144, AR unit (0.61g), De-163, elephant right / 3-line
Nagari text, lovely VF, R $45

203599. CHALUKYAS of Gujarat: Jaya Simha Siddharaja, ca.
1094-1144, AR unit, De-163, elephant right / 3-line Nagari text,
VF, R $35

203601. CHALUKYAS of Gujarat: Jaya Simha Siddharaja, ca.
1094-1144, AR unit, De-163, elephant right / 3-line Nagari text,
fine, R $25

203591. CHALUKYAS: Saurashtra series, 12th century, BI gadhaiya
paisa, Mitch-428, VF $10

199246. DELHI: Prithvi Raja III, ca. 1191-1192, BI jital, Tye-52, bull /
horseman, VF $12

203626. GURJURAS OF BROACH: Rana Vigraha, ca. 640, AR damma,
undetermined obverse design / degenerate legend around triplet
of dots, average weight about 0.35g, bold VF $18

203628. GURJURAS OF BROACH: Rana Vigraha, ca. 640, AR damma,
undetermined obverse design / degenerate legend around crude
Gupta symbol, average weight about 0.35g, pleasing F-VF $18

203627. GURJURAS OF BROACH: Rana Vigraha, ca. 640, AR damma,
undetermined obverse design / degenerate legend around triplet
of dots, average weight about 0.35g, pleasing F-VF $12

203629. GURJURAS OF BROACH: Rana Vigraha, ca. 640, AR damma,
undetermined design, contemporary imitation, many varieties,
average weight about 0.35g, pleasing F-VF $14

203630. KALACHURIS: Rana Hastin, ca. 475-515, AR fractional drachm
(0.41g), Mitch-299/302, elephant walking right / Brahmi text,
choice VF, R $40

203558. KANGRA: Apurva Chandra, ca. 1345-1360, AE jital,
Mitch-582/83, horseman / Nagari text, F-VF $8

203559. KANGRA: Rupa Chandra, ca. 1360-1375, AE jital, Mitch-—,
horseman / Nagari text, VF $10

203561. KANGRA: Megha Chandra, ca. 1390-1405, AE jital,
Mitch-589/92, horseman / Nagari text, VF $10

203562. KANGRA: Megha Chandra, ca. 1390-1405, AE jital,
Mitch-589/92, horseman / Nagari text, F-VF $7

203563. KANGRA: Karma Chandra, ca. 1420-1435, AE jital, 
Mitch-594, horseman / Nagari text, F-VF $8

203564. KANGRA: Avatara Chandra, ca. 1450-1465, AE jital,
Mitch-595, horseman / Nagari text, F-VF $8

203566. KANGRA: Triloka Chandra, ca. 1610-1635, AE jital,
Mitch-596/97, horseman / Nagari text, last jitals in Northern
India, VF $9

203565. KANGRA: Triloka Chandra, ca. 1610-1635, AE jital,
Mitch-596/97, horseman / Nagari text, last jitals in Northern
India, F-VF $7

203567. KANGRA: Undetermined ruler, 13th-16th century, AE jital,
Mitch-—, obverse brockage, hence not assignable to a specific
ruler, VF $20

203596. KASHMIR: Nandi Gupta, 972-973, AE stater (5.74g),
Mitch-174/76, lovely VF, RR $35

203590. PARAMARAS OF VIDARBHA: Sri Omkara series, 13th century,
BI gadhaiya paisa, Mitch-436/440, bold strike, VF-EF $17

203589. PARAMARAS OF VIDARBHA: Sri Omkara series, 13th century,
BI gadhaiya paisa, Mitch-436/440, some weakness, VF $12

200004. VIJAYANAGAR: Krishnadevaraya, 1509-1529, AE 5 jitals,
Mitch-SI.645+, Garuda running, fine $45

200005. VIJAYANAGAR: Krishnadevaraya, 1509-1529, AE jitals,
Mitch-SI.757+, humped bull / sword, fine $8

203572. YADAVAS OF DEVAGIRI: Ramachandra, 1270-1311, AR unit
(0.91g), Mitch-292/94var, fine style, bold VF $45

Sultanates

154236. BENGAL: Nasir al-Din Mahmud, 1433-1459, AR tanka, NM, ND,
G-B—, with title nasir al-islam wa’l-muslimin, list by Goron only in
gold (type B850), but not especially rare, many test marks of
various sorts, VF $50

154234. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, Fathabad,
AH899, G-B706, kalima type, several banker’s marks, EF $28

154238. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, Husainabad, 
ND, G-B741, 4th victory series, VF $30

154237. BENGAL: ‘Ala al-Din Husain, 1493-1519, AR tanka, Husainabad, 
AH"89", G-B770, no testmarks, VF-EF $40

154240. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat, 1519-1532, AR tanka, Dar
al-Darb, ND, G-B806, without any testmarks, VF-EF $35

154239. BENGAL: Nasir al-Din Nusrat, 1519-1532, AR tanka, Fathabad,
ND, G-B810, without any testmarks, EF-AU $50

154241. BENGAL: Ghiyath al-Din Bahadur, 1555-1560, AR rupee, NM,
AH965, G-B967, many very small testmarks, VF $35

154242. BENGAL: Ghiyath al-Din Bahadur, 1555-1561, AR rupee, NM,
AH965, G-B972, 1 small testmark, VF-EF $50

205035. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka (Delhi), DM,
G-D226, VF-EF $20

827101. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM, AH739,
G-D377, EF $25

205049. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1525, AR tanka
(Muhammadabad), AH920, G-G262, VF-EF $30

205050. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM, DM,
G-G418, VF $16

205051. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1st reign, 1560-1573, AR ½ tanka,
NM, AH978, G-G573, KM-18, VF $20

205036. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH825, G-J8,
fine $6

205037. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH827, G-J8,
fine $6

205038. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH831, G-J8,
choice EF $20

205039. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH832, G-J8,
EF $13

205040. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH833, G-J8,
choice EF $20

205041. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH834, G-J8,
fine $6

205042. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH836, G-J8,
VF $8

205043. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH837, G-J8,
VF $8

205044. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH838, G-J8,
fine $6

205045. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH839, G-J8,
fine $6

205046. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH840, G-J8,
VF $10

205047. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH842, G-J8,
VF-EF $15

205048. JAUNPUR: Ibrahim Shah, 1402-1440, AE falus, AH843, G-J8,
F-VF $8

183985. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah II, 1435-1457, 
AE ½ gani (8.09g), AH841, G-BH87, choice VF $15

203585. HABBARIDS OF SIND: Ahmad, 1030, AR damma, NM, ND,
A-1502, EF $7

203584. HABBARIDS OF SIND: Ahmad, 1030, AR damma, NM, ND,
A-1502, choice VF $5

Mughal Empire

183986. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE damra (5.13g), NM, IE33,
KM-17.1, bold VF, R $60

183718. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE nisfi (10.56g), NM, ND,
KM-25.1, floral ornament in lieu of date, below nisfi / geometric
design, F-VF, R $35

205052. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR tanka (Ujjain), ND, KM-75.1,
Malwa province, VF $45

204220. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR ½ rupee, Ahmadabad,
DM, KM-137.1, poetic couplet with ‘inayat, F-VF, RR $90
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204223. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadnagar, ND,
KM-141.1, VF $75

204224. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Elichpur, AH1014,
KM-141.5, VF-EF $85

204225. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.32g) (Elichpur), 
AH1015, KM-141.5, mint identified by bird ornament both sides, 
good VF $110

204226. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Elichpur, AH1016,
KM-141.5, 3 testmarks, fine $75

204227. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.38g), Fathnagar,
ND, KM-141.8, VF $100

204235. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar, AH1030
year 16, KM-142.2, bold EF $85

204236. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.21g), Agra,
AH1022 year 8, KM-145.1, month of Khurdad, finest style, 
1 testmark, good VF $125

204237. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Agra, AH1022 year 8, 
KM-145.1, month of Mihr, 3 testmarks, fine $75

204238. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Agra, AH1023 year 9, 
KM-145.1, month of Khurdad, 1 testmark, lovely F-VF $90

204239. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Agra, AH1027 year
13, KM-145.1, month of Mihr, 1 testmark, VF $80

204242. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.33g), Akbarnagar, 
year 18, KM-145.4, month of Ardibihisht, EF $100

204243. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.36g), Akbarnagar, 
year 20, KM-145.4, month of Azar, EF $125

205053. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Akbarnagar, AH101x, 
KM-145.4, month of Khurdad, choice VF $80

205054. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Delhi, AH1023
year 11, KM-145.6, month of Amardad, 3 testmarks, fine $18

204250. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.38g), Delhi,
AH1025 year 11, KM-145.6, month of Amardad, EF $100

204252. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Delhi, AH1034,
KM-145.6, month of Aban, 1 testmark, choice EF $75

205055. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, NM, ND, KM-A145.7,
type of Elichpur, 1 tiny testmark, VF-EF $90

204256. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.34g), Kabul,
AH1027, KM-145.9, month of Di, 1 testmark, EF $100

204257. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Kabul, AH(10)28,
KM-145.9, month of Khurdad, VF $75

205056. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 8,
KM-145.11, month of Tir, 2 small testmarks, VF $75

204263. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 9,
KM-145.11, month of Bahman, 1 tiny testmark, VF-EF $75

204264. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 10,
KM-145.11, month of Bahman, 1 testmark, VF-EF $80

204272. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Patna, AH1035
year 21, KM-145.12, month of Shahrewar, choice VF-EF $75

205057. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.36g), Qandahar,
year 9, KM-145.13, month of Shahrewar, KM plate coin, lovely
strike, EF $100

205058. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.21g), Tatta,
AH(10)22 year 8, KM-145.17, month of Aban, EF $100

205059. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.21g), Tatta,
AH(10)22 year 8, KM-145.17, month of Di, 2 testmarks, VF $48

205060. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, AH1025
year 11, KM-145.17, month of Aban, good VF $40

205061. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, AH1025
year 11, KM-145.17, month of Isfandarmuz, 4 testmarks, VF $30

205062. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, AH1026
year 12, KM-145.17, month of Tir, 1 testmark, VF $35

205063. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, year 16,
KM-145.17, month of Khurdad, 1 testmark, EF $50

205064. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, year 19,
KM-145.17, month of Mihr, 1 small testmark, choice VF $50

205065. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, year 20,
KM-145.17, month of Di, 1 testmark, F-VF $40

205066. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, AH1036
year 21, KM-145.17, month of Bahman, 3 testmarks, VF $50

205070. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Surat, AH1032
year 17, KM-148.1, 1 tiny testmark, VF $60

205071. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Agra, AH1031 
year 16, KM-149.1, 4 small testmarks, fine $45

205072. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Agra, AH1036 
year 21, KM-149.1, 2 testmarks, choice VF $55

205073. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1022 year 8, KM-149.2, month of Azar, VF $45

205074. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, AH1022 
year 8, KM-149.2, month of Isfandarmuz, 2 small testmarks, 
F-VF $45

205075. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1024, KM-149.2, month of Khurdad, EF $65

205076. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1024, KM-149.2, month of Azar, 1 tiny testmark, F-VF $35

205078. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, AH1025 
year (1)2, KM-149.2, month of Aban, nicely toned, EF $65

205077. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, AH1025 
year 11, KM-149.2, month of Aban, EF $65

205079. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, AH1026 
year 12, KM-149.2, month of Azar, fine $35

205080. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, AH1027 
year 13, KM-149.4, blackened, VF $50

205097. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR jahangiri (13.12g), Tatta,
AH1020 year 6, KM-152.7, 6 testmarks, VG $85

205101. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR jahangiri (13.87g), Lahore,
AH1019 year 5, KM-155.6, 2 testmarks, fine $150

205099. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR sawai (14.00g), Lahore,
AH(10)18 year 4, KM-158.5, 3 testmarks, partly hornsilvered,
fine $75

183714. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.41g), Lahore,
AH(108)4 year 16, KM-285.5, tiny corrosion spot, VF $20

183717. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa, Surat, AH1183
year 15, KM-285.11, F-VF $35

197597. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee (11.40g), Burhanpur,
year one (ahad), KM-363.9, 2 testmarks, VF $70

197712. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Surat, AH(11)28
year 5, KM-377.55, some discoloration, VF-EF $18

206267. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee, Lahore, AH1131
year 1 (ahad), KM-415.16, 6 testmarks, fine $45

206269. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE ½ paisa (6.78g),
Macchlipattan, AH1143 year 12, KM-429.1, full date, VF $55

206270. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
AH114x year 10, KM-433.4, 1 testmark, VF $20

197642. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat, 
year one (ahad), KM-434.4, bi-lutf Allah type, one small testmark,
choice VF $50

197703. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (10.99g),
Akbarabad, AH114x year 14, KM-436.3, somewhat coarse
calligraphy, contemporary imitation, perhaps Maratha issue, 
bold EF $65

206272. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Akhtarnagar 
Awadh, AH1137 year 7, KM-436.11, full date, choice VF $35

206273. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Azimabad,
year 31, KM-436.12, bold VF $35

197643. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kankurti,
DM, KM-436.35, some light adhesions, VF $60

197653. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Munbai,
year 11, KM-436.45, 1 testmark, bold VF $50

197705. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year 8, KM-436.60, bold VF $25

197706. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year 10, KM-436.60, 2 tiny scratches, VF-EF $25

197707. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
AH1153 year 23, KM-436.60, 1 small testmark & 1 banker’s
mark, VF $18

206274. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta,
AH1151, KM-436.61, VF $25

197644. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Tatta,
DM, KM-436.61, 3 testmarks, fine $15

197636. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1132 year 2, KM-436.66, silver adhesion on reverse,
otherwise very attractive, EF $20

197708. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 5, KM-437.4, 1 testmark, F-VF $12

197709. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 12, KM-437.4, EF $30

197710. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 21, KM-437.4, VF $14

197711. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 24, KM-437.4, VF $14

206275. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Akbarabad, year 2, KM-446.2, broad flan, EF $48

206276. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
AH1166 year 6, KM-446.6, mint Muhammadabad Banaras, EF $60
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206277. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Murshidabad, year 5, KM-446.15, VF $25

206278. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Bareli, AH(116)6 year 5, KM-446.21, VF-EF $40

197645. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Burhanpur, AH1165 year 4, KM-446.22, choice VF $50

206279. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Farrukhabad, year 1 (ahad), KM-446.23, VF $65

825156. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee
(11.23g), Farrukhabad, AH1161 year one, KM-446.23, 
choice EF $100

183715. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Katak, year 5, KM-446.29, fine $25

827128. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee (11.27g),
Shahjahanabad, year 2, KM-456.1, VF-EF $170

206281. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1170 year 4, KM-457.1, bold strike, VF $40

206282. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 2, KM-458.1, VF $25

206283. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Azimabad,
AH1170 year 4, KM-460.5, choice VF $30

206284. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Kashmir, AH1170
year 3, KM-460.11, 4 tiny testmarks, VF $55

197692. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Akbarabad,
AH1197 year 25, KM-512, VF $45

197693. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Akbarabad,
AH1198 year 25, KM-512, 1 testmark, bold VF $40

206285. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Gokulgarh,
AH1217 year 45, KM-624, bold VF $60

206287. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Kora, year 8,
KM-650, 1 tiny testmark, VF-EF $35

197695. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH(119)6 year 24, KM-709.2, VF-EF $45

197696. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH(11)97 year 25, KM-709.2, “5" in regnal year in Persian style,
EF $60

197697. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH(11)98 year 25, KM-709.2, “5" in regnal year in Arabic style, 
VF $40

197698. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH(11)98 year 26, KM-709.2, minor lamination in obverse center,
bold VF $35

197699. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1201 year 28, KM-709.2, lovely strike on broad flan, EF $65

197700. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1209 year 36, KM-710, minor weakness, EF $40

197701. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1209 year 37, KM-710, bold VF $35

Indian Princely States

199282. ALWAR: AR rupee, Rajgarh, year 19, KM-10, in the name of
Muhammad Akbar II, fine $15

199281. ALWAR: AR rupee, Rajgarh, year 25, KM-10, in the name of
Shah Alam II, fine $15

206292. ALWAR: Bani Singh, 1815-1857, AR rupee, Rajgarh, year 28,
KM-20, VF-EF $40

206291. ALWAR: Bani Singh, 1815-1857, AR rupee, Rajgarh, year 2x,
KM-20, VF $40

199289. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, 
year 7, KM-37, VF $18

199291. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, 
year 8, KM-37, EF-AU $35

199286. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh,
1863 year 7, KM-37, choice EF $45

199287. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh,
1864 year 7, KM-37, choice EF $45

199288. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh,
1864, KM-37, regnal year off flan, choice EF $30

199290. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh,
1865, KM-37, regnal year off flan, EF-AU $40

206293. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, 
DM, KM-37, VF $20

199285. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, 
DM, KM-37, much original luster, choice EF-AU $40

199284. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, 
DM, KM-37, EF-AU $30

199283. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, 
DM, KM-37, 2 banker’s marks on edge, EF $25

206299. ARAKAN: Amarapura Lord, 1784, AR tankah, BE1146 (1784), 
KM-28.1, VF $70

206298. ARAKAN: Amarapura Lord, 1784, AR tankah, BE1146 (1784), 
KM-28.1, VF $70

197670. ARCOT: Umdat-ul-Umara, 1795-1801, AE paisa, Arkat (Arcot), 
AH1213 year 49 (sic), KM-58, fine $35

197675. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1217 year 37, KM-52.3, in the
name of Shah Alam II, VF $45

197681. AWADH: AR rupee (11.19g), Itawa, year 22, KM-76.4, vajra in
obverse field, one test cut on obverse, EF $50

197682. AWADH: AR rupee, Itawa, year 25, KM-76.4, vajra in obverse
field, light porosity on reverse, VF-EF $40

199264. AWADH: AE square falus, NM, year 26 (frozen), KM-97, in the
name of Shah Alam II, without mint name but believed struck at 
Muhammadabad Banaras, VF, R $35

197679. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banaras, AH1220 frozen
year 26, KM-103.2, in the name of Shah Alam II, VF-EF $30

197678. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banaras, AH1215 frozen
year 26, KM-103.2, in the name of Shah Alam II, VF-EF $30

197680. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banaras, frozen year 26,
KM-103.3, in the name of Shah Alam II, without Hijri year,
choice VF $50

183816. AWADH: Ghazi-du-Din Haidar, 1819-1827, AR rupee, AH1235 
year one (ahad), KM-165.1, choice VF $70

206300. BAHAWALPUR: Sir Sadiq Muhammad Khan V, 1907-1947,
AE paisa, AH1342, Y-8, AU $18

206301. BAHAWALPUR: Sir Sadiq Muhammad Khan V, 1907-1947,
AE paisa, AH1343, Y-8, partly weak, AU $8

199371. BARODA: Sivaji Rao III, 1875-1938, AR 2 anna, VS1949,
Y-33a, fine $30

206302. BHARATPUR: AR rupee, Kumber, year 28, KM-116, VF-EF $35

206303. BHOPAL: AR ¼ rupee, AH1288 year 8, Y-8, AU $38

206304. BHOPAL: AR rupee, AH1275, Y-10, VF-EF $35

206305. BHOPAL: AR 1/8 rupee, year 8, Y-11, EF-AU $40

206306. BHOPAL: AR rupee, AH1294 year 9, Y-14, EF $40

206308. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AR ¼ rupee, VS1916
(fixed), KM-63, VF $70

206310. BROACH: Imtaya-ud-Daula, 1768-1772, AR ½ rupee, ND, Cr-34, 
VF $35

206311. BROACH: Imtaya-ud-Daula, 1768-1772, AR rupee, ND (1805), 
Cr-36, VF $30

206317. CAMBAY: Jafar Ali Khan, 1880-1915, AR rupee, AH1317, Y-10,
VF $65

197720. CHHATARPUR: AR rupee, year 25, KM-19, in the name of Shah
Alam II, VF $26

197721. DATIA: AR rupee, Dalipnagar, AH1178 year 6, Cr-27, VF $20

197723. DATIA: AR rupee, Dalipnagar, year 45, Cr-38, VF-EF $22

197722. DATIA: AR rupee, Dalipnagar, AH1273 year 39, Cr-38, VF $30

197725. DHAR: AE paisa, AH128(9), KM-6, Hanuman running, fine $8

197724. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar Farrukhabad, AH1192
year 18, KM-28, VF-EF $45

206320. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 1 (ahad), Cr-10, full, clear ahad, nice strike, VF-EF $65

206319. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 1 (ahad), Cr-10, full, clear ahad, some weakness, VF-EF $50

206318. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 1 (ahad), Cr-10, clear date with minimal weakness, VF-EF $35

206323. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 2, Cr-10, large numeral “2", EF $40

206322. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 2, Cr-10, EF $35

206321. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 2, Cr-10, VF-EF $30

206324. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 3, Cr-10, clear date, VF-EF $45

206325. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 3, Cr-10, bold date, choice VF $50

206327. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 4, Cr-10, bold date, EF $65

206326. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 4, Cr-10, VF-EF $35

206328. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 5, Cr-10, VF-EF, S $50
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206329. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 8, Cr-10, VF-EF, R $55

206332. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 9, Cr-10, bold date, EF $60

206330. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 9, Cr-10, date weak, EF $20

206331. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 9, Cr-10, VF-EF $35

206335. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 11, Cr-10, bold date, EF $65

206334. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 11, Cr-10, choice VF $45

206333. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 11, Cr-10, few spots of hornsilver, VF $30

206336. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 12, Cr-10, bold date, VF-EF $30

206339. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 13, Cr-10, bold date, EF $65

206338. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 13, Cr-10, clear date, VF-EF $55

206337. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 13, Cr-10, VF $35

206341. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 14, Cr-10, EF, R $65

206343. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 14? Cr-10, blundered date, VF-EF $20

206342. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 14, Cr-10, very clear date, VF, R $65

206340. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 14, Cr-10, VF, R $30

206344. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 15, Cr-10, EF $45

206346. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 15, Cr-10, single pellet left of regnal year, VF $65

206347. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 15, Cr-10, 4 pellets left of regnal year, flower in “s” of
mahus, VF $55

206345. GARHWAL: Pradip Singh, 1717-1772, AR timasha, Srinagar,
year 15, Cr-10, single pellet left of regnal year, much weakness, 
fine $45

206349. GARHWAL: Lallat Shah, 1772-1781, AR timasha, Srinagar,
AH1188, Cr-20, bold date, some flatness, VF $50

206351. GARHWAL: Lallat Shah, 1772-1781, AR timasha, Srinagar,
AH1190, Cr-20, VF-EF $50

206350. GARHWAL: Lallat Shah, 1772-1781, AR timasha, Srinagar,
AH1190, Cr-20, F-VF $30

206353. GARHWAL: Girvan Yuddha, 1803-1815, AR timasha, Srinagar,
ND, Cr-35, decent strike, VF-EF $45

206352. GARHWAL: Girvan Yuddha, 1803-1815, AR timasha, Srinagar,
ND, Cr-35, usual weakness, VF-EF $30

197727. GWALIOR: AR rupee, Bajranggarh, year 23 (1821), KM-16, VF $32

197671. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR ¼ rupee, Lashkar, ND,
KM-149, VF $20

197726. GWALIOR: AE ¼ anna, VS1958, KM-169, EF $7

197728. GWALIOR: AR rupee, Ujjain, AH1312 year 34, KM-245, regnal
year refers to the British Raj, EF $40

197647. HYDERABAD: AR rupee, Farkhanda Bunyad, AH1274 year 18, 
Cr-91, in the name of Muhammad Bahadur II, 1 small testmark,
EF $45

206354. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1274,
Cr-91, fine $20

206355. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1277,
Y-6, VF $25

206356. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1278
year 5, Y-6, F-VF $22

206359. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1279
year 6, Y-6, VF $24

206358. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1279
year 6, Y-6, fine $20

206357. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1279,
Y-6, fine $20

206360. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1280
year 7, Y-6, F-VF $22

206361. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH128x
year 7, Y-6, F-VF $20

206362. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1281
year 8, Y-6, F-VF $22

206365. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1282
year 9, Y-6, VF $25

206364. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1282
year 9, Y-6, fine $20

206363. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1282
year 9, Y-6, fine $18

206367. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1283
year 10, Y-6, VF $25

206366. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1283
year 10, Y-6, F-VF $24

206369. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1283,
Y-6, fine $20

206368. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1283
year 11, Y-6, VF $25

206370. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1284
year 11, Y-6, fine $20

206371. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH128x
year 11, Y-6, fine $18

206373. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1285
year 12, Y-6, VF $25

206372. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1285,
Y-6, F-VF $22

206374. HYDERABAD: Afzal al-Daula, 1857-1869, AR rupee, DM, Y-6,
F-VF $18

206375. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 1/8 rupee,
AH1306, Y-14, brilliant UNC $30

206376. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR 1/8 rupee,
AH1307, Y-14, choice AU $25

206377. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR ¼ rupee, 
AH1314, Y-15, AU $25

206383. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1286, Y-17, VF $25

206382. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1286, Y-17, F-VF $22

206380. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1286 year 1, Y-17, F-VF $22

206378. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
year 1, Y-17, F-VF $18

206381. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1286, Y-17, fine $20

206379. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1286 year 1, Y-17, fine $20

206385. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1287 year 2, Y-17, F-VF $22

206384. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1287, Y-17, fine $20

206386. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1288, Y-17, VF $25

206388. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH128x, Y-17, F-VF $18

206387. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1289, Y-17, fine $18

183720. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
Farkhanda Bunyad, AH131x, Y-17, UNC $30

206390. JAIPUR: AR rupee, AH(116)1 year 1 (ahad), KM-8, in name of
Ahmad Shah Bahadur, lightly cleaned, VF $40

206391. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year 28,
KM-139, VF $20

197641. JAMMU: AR rupee, Dar al-Aman Jammun, AH1197 year 25,
KM-5.4, 1 small testmark, bold VF $55

183719. JODHPUR: AE takka, Jodhpur, year 45, KM-14.2, F-VF $10

199370. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1947, AE ¼ anna, ND,
KM-132, Lingen-J.16.12c, without number “8", EF $10

183726. KASHMIR: AE paisa, Srinagar, VS1928, Y-7, choice VF $25

183725. KASHMIR: AE paisa, Srinagar, VS1931, Y-7, last year of issue, 
fine $15

183723. KASHMIR: AR rupee (10.55g), Srinagar, VS1917, Y-13, VF-EF $70

183724. KASHMIR: AE ½ paisa, Srinagar, VS1931, Y-18, VF $8

199368. KASHMIR: AE paisa, VS1938, Y-19, F-VF $6

183727. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1946//1944, Y-24, unpublished 
date combination, choice VF $55

197713. KUTCH: AR kori, Bhuj, 1885//VS1941, KM-35, lustrous UNC $35

197714. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1884//VS1940, KM-37.4, AU $45

197715. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1894//VS1951, KM-37.5, AU $40

197716. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1895//VS1951, KM-37.5, UNC $50

197717. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1896//VS1952, KM-37.5, UNC $50
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197718. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1897//VS1953, KM-37.5, UNC $50

197719. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1898//VS1955, KM-37.5, UNC $50

206394. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1933/VS1989,
Y-53a, UNC $40

206395. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1936/VS1992,
Y-67, cleaned, AU $25

206396. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1938/VS1994,
Y-75, iridescent toning, UNC $45

183739. MALER KOTLA: Amir Khan, 1821-1845, AR rupee, NM, ND,
Cr-15, VF $60

183768. MALER KOTLA: Ibrahim Ali Khan, 1871-1908, AR rupee, NM, 
ND, Y-6, 5-leaf twig within “S” of jalus, choice EF $65

183769. MALER KOTLA: Ibrahim Ali Khan, 1871-1908, AR rupee, NM, 
ND, Y-6, 5-leaf twig within “S” of jalus, VF-EF $40

183765. MALER KOTLA: Ibrahim Ali Khan, 1871-1908, AR rupee, NM, 
ND, Y-6, 8-leaf twig within “S” of jalus, VF-EF $40

183780. MALER KOTLA: Ibrahim Ali Khan, 1871-1908, AR rupee
(9.58g), NM, ND, Y-9, very stylized imitation, probably
1920s-1940s, thick flan, probably debased silver, VF-EF $35

183777. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-1947, AR rupee, NM,
ND, Y-9, 4-petal flower between “U” and “S” of jalus, EF $45

183774. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-1947, AR rupee, NM,
ND, Y-9, 3-petal flower between “U” and “S” of jalus, EF $40

183778. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-1947, AR rupee, NM,
ND, Y-9, pointed 4-petal flower between “U” and “S” of jalus,
VF-EF $40

183779. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-1947, AR rupee, NM,
ND, Y-9, contemporary imitation, somewhat stylized, “22" in
obverse field, bold VF-EF $35

183775. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-1947, AR rupee, NM,
ND, Y-9, 3-petal flower between “U” and “S” of jalus, VF $30

199272. MARATHA CONFEDERACY: Bagalkot: AR rupee (11.16g), 
year 15, KM-257, lovely EF-AU $65

199277. Bagalkot: AR rupee (11.08g), 1819, KM-398, date in English
numerals, VF $65

199279. Katak: AR rupee (10.82g), “Surat”, year 2, KM-337, VF-EF $50

199278. Katak: AR rupee, year 51, KM-356, in the name of Ahmad
Shah Bahadur, 1 banker’s mark, nicely toned, VF-EF $65

164286. Katak: AR rupee (11.31g), Kunch, year 6, KM-230 (old #174), in
the name of Alamgir II, choice VF, R, ex M. H. Mirza collection $70

199274. Pune: AR rupee, FE1242, KM-325, decent strike, F-VF $40

199273. Pune: AR rupee, FE1244, KM-325, nice strike, F-VF $40

197586. Pune: AR rupee, Pune (Poona), ND, KM-335, in the name of
Shah Alam II, many interesting banker’s marks, VF $35

199275. Pune: AR rupee (11.21g), FE1234, KM-347, 1 banker’s mark,
lovely strike, EF $70

199276. Pune: AR rupee (11.15g), FE1235, KM-347, bold strike, VF-EF $55

199315. Pune: AR rupee, FE1234, KM-347, VF $40

199280. Srinagar: AR rupee, year 39 (frozen), KM-295, VF $40

197669. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND, Y-11, choice VF $40

200002. MEWAR: AE anna, Udaipur, VS1999, Y-16, VF $6

206399. MEWAR: Bhupal Singh, 1930-1948, AE anna, VS2000 (1943), 
Y-17, EF $8

200001. MEWAR: Bhupal Singh, 1930-1948, octagonal AE anna,
Udaipur, VS2000, Y-17, EF $8

206400. MYSORE: AE paisa, Faiz Hisar, AM1222 (1793), KM-43.3, 
porous surfaces, fine $12

206401. MYSORE: AE paisa, Faiz Hisar, AM1224 year 1 (1795),
KM-43.4, fine $30

206403. MYSORE: AE paisa, Farrukhi, AM1217 (1788), KM-53.2, F-VF $50

206402. MYSORE: AE paisa, Farrukhi, AM1217 (1788), KM-53.2, nice
fine $30

206406. MYSORE: AE paisa, Kalikut, DM, KM-73, porous surfaces, fine $13

206404. MYSORE: AE paisa, Kalikut, AH1200, KM-73, VG-F $30

206405. MYSORE: AE paisa, Kalikut, AM1215 (1786), KM-73, VG $12

206407. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1224 year 1 (1795), KM-103.6,
nice fine $25

206453. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1226 year 3 (1797), KM-103.8,
outer borders of large pellets, VG $20

206408. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1227 year 4 (1798), KM-103.9,
good $7

206409. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1218 (1789), KM-103.10, lovely 
fine $32

206410. MYSORE: AE paisa, Nagar, DM, KM-103.10, fine $13

206412. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1222 (1793), KM-103.11,
porous surfaces, VF $10

206411. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1222 (1793), KM-103.11, fine $16

206413. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1224 year 1 (1795), KM-103.12,
light porosity, VG $7

206415. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1219 (1790), KM-123.1, 
some corrosion, F-VF $10

206414. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1215 (1786), KM-123.1, 
date not retrograde, some corrosion, F-VF $8

206416. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1221 (1792), KM-123.2, F-VF $12

206417. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1221 (1792), KM-123.3, 
nice F-VF $22

206418. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1223 (1794), KM-123.3, 
nice fine $20

206425. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1223 (1794), KM-123.5, 
choice VF $45

206424. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1223 (1794), KM-123.5, VF $25

206420. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1222 (1793), KM-123.5, 
much porosity, VF $10

206423. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1223 (1794), KM-123.5, fine $20

206419. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1222 (1793), KM-123.5, 
slight porosity on reverse, fine $10

206422. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1223 (1794), KM-123.5, VG $12

206421. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1223 (1794), KM-123.5, VG $11

206440. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
EF $70

206439. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
EF $70

206438. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
partly double-struck, EF $65

206437. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
minor discoloration? EF $60

206436. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
lightly double-struck, bold VF-EF $50

206435. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
choice VF-EF $50

206434. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
minor porosity on reverse, VF-EF $45

206433. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
very light porosity, VF-EF $45

206432. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
very light porosity, VF-EF $25

206430. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
lightly porous surfaces, VF-EF $18

206431. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
discoloration, VF $25

206429. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
very light porosity, VF $20

206428. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
fine $15

206427. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
fine $13

206426. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-123.6,
light porosity, fine $12

206448. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1225 year 2 (1796), KM-123.7,
lovely strike, bold VF $50

206447. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1225 year 2 (1796), KM-123.7,
VF $40

206446. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1225 year 2 (1796), KM-123.7,
VF $22

206445. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1225 year 2 (1796), KM-123.7,
nice fine $22

206451. MYSORE: AE paisa, Patan, ND (1782-99), KM-123.9, VF $45

206449. MYSORE: AE paisa, Patan, ND (1782-99), KM-123.9, much
porosity, fine $7

206450. MYSORE: AE paisa, Patan, ND (1782-99), KM-123.9, VG-F $10

206452. MYSORE: AE paisa, Patan, ND (1782-99), KM-123.12, good $6

199824. MYSORE: AE 2 paisa (20.83g), Patan, AM1225 year 2 (1796),
KM-124.6, VG $120

200065. MYSORE: Anonymous, 17th/18th century, AE kasu (2.17g),
KM-—, winged Garuda facing / quadripartite design (as on
KM-156), F-VF $15

200066. MYSORE: Anonymous, 17th/18th century, AE kasu (2.80g),
KM-—, elephant right / crisscross, F-VF $12

200067. MYSORE: Anonymous, 17th/18th century, AE kasu (2.68g),
KM-152, sun & moon above elephant, fine $8

200068. MYSORE: Anonymous, 18th century, AE kasu, Kanarese year 1,
KM-165.1, fine $8
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197658. MYSORE: AE 5 cash, ND (1811-1831), Cr-171, elephant left,
VF $20

197659. MYSORE: AE 5 cash, ND (1811-1831), Cr-171a, elephant left,
F-VF $18

197660. MYSORE: AE 5 cash, ND (1811-1831), Cr-171b, elephant left,
Kanarese text above, lovely strike, choice VF $35

197665. MYSORE: AE 20 cash, ND, Cr-177b, elephant left, Kanarese
legend above, VF $30

197664. MYSORE: AE 20 cash, ND (1811-1833), Cr-177, elephant left,
lovely strike, choice VF-EF $50

200072. MYSORE: AE 20 cash, ND (1811-1833), Cr-177, choice VF $28

197666. MYSORE: AE 6¼ cash, ND, Cr-185, sardula, attractive VF $40

197663. MYSORE: AE 2½ cash, 1839, Cr-190.2, well-centered strike,
VF $45

200073. MYSORE: AE 5 cash, 1833, Cr-191.1, sardula, full bold date,
VF-EF $60

197661. MYSORE: AE 5 cash, 1836, Cr-191.2, lion, nice fine $15

197662. MYSORE: AE 10 cash, 1842, Cr-192.2, choice VF $25

200074. MYSORE: AE 20 cash, 1834, Cr-193.1, sardula, full date, 
nice fine $25

200075. MYSORE: AE 20 cash, 1835, Cr-193.2, well-centered strike,
full date, VF $28

200076. MYSORE: AE 20 cash, 1836, Cr-193.2, nice strike, choice VF $25

197667. MYSORE: AE 20 cash, 1838, Cr-193.2, F-VF $10

200077. MYSORE: AE 20 cash, 1841, Cr-193.2, VF $16

200069. MYSORE: AR 1/6 pavali, ND (1799-1810), Cr-199, fine $35

200071. MYSORE: AR rupee, Mysore, AH1231 year “98", Cr-207, EF $65

197668. MYSORE: AR rupee, Mysore, year 48, Cr-207, EF $55

200070. MYSORE: AR rupee, Mysore, AH1223 year “64", Cr-207, EF $50

197596. NARAYANPETT: AR rupee, Dilshadabad, AH1181//1181,
Cr-40, many different banker’s marks, VF $55

200000. NAWANAGAR: AE dokdo, ND, KM-2, struck ca. 1670-1850, VF $10

206455. NAWANAGAR: Anonymous, ca.1570-1850, AR kori, AH(9)78
(fixed), KM-5, VF-EF $10

191007. RAMPUR: Anonymous, 19th century, AE paisa, KM-—, 2 whisks
with triplet of pellets between / 2 whisks with sword between,
choice VF $45

191005. RAMPUR: Anonymous, 19th century, AE paisa, KM-—, on both
sides, whisk between 2 goads, irregular square flan, VF $40

191008. RAMPUR: Anonymous, 19th century, AE paisa, KM-—, whisk
between two 7-pellet rosettes / whisk & sword, VF $35

191004. RAMPUR: Anonymous, 19th century, AE paisa, KM-—, 2 whisks, 
7-pellet rosette between / 2 whisks & sword, VF $35

191006. RAMPUR: Anonymous, 19th century, AE paisa, KM-—, 2 whisks
with sword & goad between / uncertain design, VF $30

200003. RATLAM: Ranjit Singh, 1864-1893, AE paisa, VS1947, KM-25,
thin flan, struck circa 1942-1945, EF $10

197646. ROHILKHAND: AR rupee (10.99g), Itawa, AH1178 year 5, KM-66, 
unlisted date/year combination, mount removed, VF, R $50

Colonial India

British India

200079. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1196 years 17 & 24, KM-40, 1 tiny cut at rim, EF $40

200080. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1202 years 17 & 29, KM-40, 1 tiny cut at rim, VF $25

200081. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1221 years 17 & 48, KM-40, choice EF $40

200078. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1221 years 17 & 49, KM-40, EF $35

200082. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1222 years 17 & 49, KM-40, weight adjustment at rim, EF $25

171618. BENGAL PRESIDENCY: George III, 1760-1720, AR rupee
(11.29g), Muhammadabad Banaras, AH1229, years 17 & 49,
KM-41, in the name of Shah Alam II, EF $60

200084. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1229 years 17 & 49, KM-41, fish with antennae, 1 testmark,
choice EF $35

183728. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, “Murshidabad”, Year “19",
KM-99, oblique reeding, heavily hairlined, AU $35

197688. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.38g), Munbai, year 6,
KM-163, in the name of Muhammad Shah, small edge cut, EF $70

197702. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.46g), Munbai, AH1139
year 9, KM-163, 1 tiny testmark, EF $70

197690. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.42g), Munbai, year 26,
KM-163, in the name of Muhammad Shah, 3 testmarks, bold VF $55

206555. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Mumbai, ND (1730-96),
KM-273, VF $45

206556. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Cannanore, ND, KM-274, 
VF $45

206557. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Mumbai, year 2, KM-275, 
EF $55

206558. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Tellichery
(17)99/AH1214, KM-276, VF $40

206559. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Chinapattan, AH1121 year 
4, KM-A302, in name of Shah ‘Alam Bahadur, 1 small testmark, 
cleaned, VF $50

206560. MADRAS PRESIDENCY: AE 20 cash, Soho, 1808, KM-A321,
ex Admiral Gardner wreck, EF $50

199296. BRITISH INDIA: Victoria, Queen, 1837-1876, AR ¼ rupee,
1840(c), KM-454.3, W.W. and B raised on truncation, lightly
cleaned, VF $15

199293. BRITISH INDIA: Victoria, Queen, 1837-1876, AR rupee, 1840(b),
KM-457.3, 19 berries, small diamonds, choice EF $55

199294. BRITISH INDIA: Victoria, Queen, 1837-1876, AR rupee, 1840(b),
KM-457.4, 19 berries, large diamonds, choice EF $55

199295. BRITISH INDIA: Victoria, Queen, 1837-1876, AR 2 annas,
1841(c), KM-460.2, W.W. raised on truncation, choice AU $60

205996. BRITISH INDIA: Victoria, Queen, 1837-1876, AR ¼ rupee, 1876
(c), KM-470, VG $30

199298. BRITISH INDIA: Victoria, Queen, 1837-1876, AR rupee, 1862(b),
KM-473.1, type C/II, 1/2 (struck 1874), VF $35

204388. BRITISH INDIA: Victoria, Empress, 1876-1901, AR ¼ rupee,
1883(b), KM-490, Stevens & Weir 6.271, dot, VF-EF $75

199297. BRITISH INDIA: Victoria, Empress, 1876-1901, AR ½ rupee,
1899-C, KM-491, strong VF $45

205337. BRITISH INDIA: Victoria, Empress, 1876-1901, AR ½ rupee,
1893-B, KM-491, F-VF $100

199299. BRITISH INDIA: Edward VII, 1901-1910, AR rupee, 1909(c),
KM-508, obverse “scratch” appears to be the result of a hair or
something similar on the planchet during the strike, choice EF $40

205994. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, AE 1/12 anna, 1932,
KM-509, Y-35, red and brown UNC $15

205995. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, AE ½ pice, 1912,
KM-510, small obverse spot, beautiful full strike, mostly brown
UNC $15

172906. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, anna, 1934(c),
KM-513, UNC $55

172907. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, 2 annas, 1935(b),
KM-516, UNC $55

199300. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, AR rupee, 1912(b),
KM-524, die-crack at top of obverse, AU $40

206562. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, AR rupee, 1919(c),
KM-524, Stephens & Weir 8.41, VF-EF $20

199301. BRITISH INDIA: George V, 1910-1936, AR rupee, 1919(b),
KM-524, slightly weak strike, AU $30

French India

197655. FRENCH INDIA: AR rupee, Arkat (Arcot), AH(12)21 year 43,
KM-15, in the name of Shah Alam II, bold VF $55

197654. FRENCH INDIA: AR rupee, Arkat (Arcot), year 43, KM-15, in
the name of Shah Alam II, bold VF $40

204362. FRENCH INDIA: AR rupee (11.59g), Surat, year 5x, KM-76, EF$150

Dutch India

183721. COCHIN: AR fanam, ND (18th century), KM-8, F-VF $15

183722. PONDICHÉRY: AE cache, ND (1698-1698), KM-23, struck during
the Dutch occupation, VF $30

Portuguese India

206481. DAMAO: José I, 1750-1777, Tutenag 5 bazarucos, 1775, KM-20,
good, R $25

206500. DIU: AE bazaruco, DM (1626-28), KM-Tn1, issued by gov.
Antonio Telles de Menezes, fair $25

206485. DIU: AE bazaruco, 16(8)8, KM-6, much surface corrosion, fine $20
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206483. DIU: AE bazaruco, 1686, KM-6, fine $58

197542. DIU: AE ½ atia, 1768, KM-37, crude strike, couple of rim nicks,
VG $24

206491. DIU: João, under regency, 1799-1816, Tutenag 20 bazarucos,
1800, KM-47, VF $65

206492. DIU: João, under regency, 1799-1816, Tutenag 20 bazarucos,
1801, KM-47, porous surfaces, VF-EF $40

206493. DIU: João, under regency, 1799-1816, Tutenag 20 bazarucos,
1801, KM-47, VF $70

206514. GOA: João VI, 1818-1826, AR pardao, DM, KM-237, VG $30

206523. GOA: João VI, 1818-1826, AR rupia, DM, KM-239, VF $60

206522. GOA: João VI, 1818-1826, AR rupia, DM, KM-239, some
weakness, fine $45

206526. GOA: Miguel, 1828-1834, AE ½ tanga, ND, KM-249,
overstruck on type KM-233, fine, R $60

206527. GOA: Miguel, 1828-1834, AE ½ tanga, ND, KM-249, VG $25

206532. GOA: Miguel, 1828-1834, AE tanga, ND, KM-251, overstruck on
type KM-234, crude strike, F-VF $65

206539. GOA: Maria II, 1834-1853, AE 12 reis, ND, KM-262, some
weakness, VF $45

206538. GOA: Maria II, 1834-1853, AE 12 reis, ND, KM-262, F-VF $40

206541. GOA: Maria II, 1834-1853, AE 15 reis, ND, KM-263, bold VF $60

206540. GOA: Maria II, 1834-1853, AE 15 reis, ND, KM-263, lovely
strike, VF $55

Temple Tokens

197640. INDIA: AR temple token (11.50g), Muslim temple token, derived
from a rupee of Akbar, with pseudo-date “913", probably early to
mid 20th century, unusual style, VF-EF $40

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE 

AVAILABLE ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in
the US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  Orders that are not paid for after
two weeks will be subject to cancellation at our discrection. If you need
additional time for payment, please contact us to make arrangements.

POSTAGE & INSURANCE FEES:
* All shipments are fully insured for 100% of the purchase value.

US Orders: * $4 for orders up to $499 sent via USPS First-Class

* $8 for orders $500-$999 sent via USPS First-Class

* $15 for orders $1000+ sent via US Registered Mail

All shipments within the U.S. include USPS tracking.

International:     * Standard Fee: $27 by USPS Registered Mail

                          * For orders up to $250, we offer insured first-class 

                          shipping for only $15, but there is no tracking.

                          * EMS and FedEx are available for an additional fee.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country 
of destination. It is your responsibility to understand the customs
regulations and requirements for incoming coin shipments in your country.

All gold and silver bullion coin prices are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  
Standard American abbreviations are used.  Grading is by conservative
American standards.

BUSINESS HOURS:  
Monday to Friday, 9AM-6PM (09:00 to 18:00 PDT/PST).  
email, phone & fax are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  
Fifteen-day return privilege for any reason. Always mention the invoice
number with payments & returns.  Credit for returns cannot be guaranteed
when the invoice number is not mentioned. There is a $35 charge for all
returned checks.

PAYPAL:  
Send to payments@stevealbum.com
Or send payments on this link: https://www.paypal.me/sarc

CREDIT CARDS:  
We accept VISA,MasterCard, Discover and American Express.

Call us with your card details.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze MM mint missing NM no mint

AR silver DM date missing ND no date

AV gold BI billon EL electrum

c/m countermark t/m testmark

RARITY INDICATORS:

R Demand outstrips supply, and specimens, when available, are 
often eagerly sought.

RR Seldom available. Collectors may have to wait years to locate 
one.

RRR Almost never available. Few collectors will ever have the 
chance to acquire these pieces.

RRRR Unique, or only a few reported specimens.

------------------------------------------------------------------------------------------------------

INVITING CONSIGNMENTS
FOR OUR NEXT AUCTION

AUCTION #27
January 19-20, 2017

Consignment Deadline: November 4, 2016

Contact Us For Details:
info@stevealbum.com

1-707-539-2120

*Auction dates and consignment deadlines are subject to change

------------------------------------------------------------------------------------------------------

UPCOMING COIN SHOWS

Long Beach Expo

Long Beach, California, September 8-10, 2016

Paul Montz and Mike Barry Attending

Coinex 2016

London, England, September 30 - October 1, 2016

Joe Lang, Steve Album, Paul Montz

and Mike Barry Attending

5th Annual US-Mexican Numismatic Convention

Scottsdale, Arizona, October 6-8, 2016

Joe Lang Attending

Whitman Winter Expo

Baltimore, Maryland, November 3-6, 2016

Paul Montz and Mike Barry Attending

------------------------------------------------------------------------------------------------------
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